FUNEAEZEHT=AO

R IE(Z

. . {
[=]

[R2.2.2901R# 11T BT & (K=F) Bl F & Al A O (5)

XH24. 7 9(F REARBIRED

0(#%)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

ZTH
TH

20 &+ HT

30 @7

50 KET—T B
60 ZHT

70 RET=

90 FEHNT AT
100 dt D HLET

110 #27THT

40 R=HET
80 ¥A;T A HT

10 HET

13

16

15

14

10

13

13

12

14

120 #TAHT

130 15 FHT

140 Ei[E AT
150 & FFrHET
9999 R [FIX

34

39

43

36

28

24

30

32

25

27

.I.

&

ZEET
570 32 FHHT
580 %7 BHET
590 #riEHET

AET

AET—T B

A HT

600 £

Z.
{

‘e

510 AETUT B

520 4EEEMT
530 /\T&HET
540 15 2HT
550 $TithET
610 FHT
620 %7
630 #r

560

0
13

=TH

i

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 £ HHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHET
1090 HiEHRT

22

15

21

11

14

16

16

13

13

.I.

11

10

11

~TH
TH

1100 L Bi&EHT
1110 fRIEET

1120 {BI1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 FkJRHET
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFH =
1220 #rHET

1230 #XET

1240 ZEHT



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THERET (KF)3—F THRET(KF)8  0(FR)

1250 fEEHET

1260 B R &E
1270 |EHT

1280 FRAEHT

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 FKJGHET

9999 KM XET
1510 }E#0_ERT
1520 }EHI T ET
1530 HE#FTHT
1540 K4EFHT
9999 HEMIE X &t
2010 Z E AT
2020 % E7aHT
2030 NHET

2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET

2070 FxEBT—TH
2080 FRET=TH
2090 THIKHET

2100 fdLHT

2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B
9999 ZERXET
2510 FAMZHET

2520 sk FeHT

2530 =/MEHET
2540 FiSET

2550 ;#HET

2560 = EHT

2570 K SHT

9999 MER X ET
3010 X#FHT

3020 ;ELiTHT
3030 L EFHT

3040 & _LET
3050 THES AT
3060 THEQ THT
3070 HESEHRT
3080 A AT

3090 A A EMAT
3100 HhFEHAT
3110 EHeALHT
9999 /\ FERX &t
3510 £/F LHT
3520 27 T
3530 /R THT
3540 Z= B KHET
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 & T FafT
3580 FLIETHT

—_—- N
ONWOI = WWOONOWOOMNNMAA—LTWOPAPRPPEA—-A 2 O0O0—-0=—=

WO - ON—-"N—-DBDPAOIN—-OPOPWWDNOP~P~PW

—_ O 0O 0 = 0O — —

I
PO P POLWLCOOOON—-=-OGTADNOW=— O

i —_— — —
O O WO WN —= O 0

—

N

[=2]
NP, 2 ODNJOO—L O NDAAJWOWNMNDNOOGONNO

—

~

AN WW—-DNO—-LO0O0OC U OWUINOOONJOONON-=DNDN

— O

O P = DNNOOOPMPRWOWPA,—-W—O0ODOWPAM~PAOOUIlO Ol —

~

—
WWMNWNOO—- - = 0O WUaOARANNITOOWN—=- 00w

-y

w %] | — —_— N
OO = W= == =0NO0DOo O

[ee]
O NOO0CO WU 00T Www—=NOO

-y

(2]

N = = W - PO O0O0ON—-OCOWPRWOHODOLOW—=—=0—=—0 b

—_—- N —_
— 00 = O U1 © 0 ™

N — = O
- d W O

~
— O N OPPWOOWWOLOIADPLA,—=-OW

—_

—_

(2]

—
A PP OO PRA,=DNOW—=ONNMNOLWOUOOWOULIUTIOWON—=—=—00MNGC

-y

NN W
H J O

[=2]

—_—

N

~
WO OO == NON—-DIBIJPL,=-DNOOUTUINJOON—=—=

—_—

-y

~

T O WW—-WOO—-0W—-O©W -0~ —-—=0WNOOOO®

—_

N W W
— O OO OO W W OO

©
~

— O WO = NWMNMNMNMNN—-OOOOOPN~,O = 00— 0

~

WO WO WMNNMNPPON—A=- - WOOPRPONNNIYN—OWWNMNOO =

()]

N

~
OO NOWOUI =P OOTWWOWWPHR O—-=00O0ON—-=-O—-=DN

—_

—_

(2]

N
CTOMNO - WOOWOOUI —= WO 01O OO O0OO0OO OO o

—_

—_ —_ —_ 13} —_ —_ N D
PO OO JOONOO—=W—=NO =0 w

OB WA DPDONOODN

- O

N
W NWONMNOMNMNOOPMO L WWUOIOWOO—-=N—-0DMN

—_

- Bh W
A WO JO W

—_ —_
D NN OO =

(2]
AW =L OO ON—-=LOCTWNWOTaOWMNDNO



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THERET (KF)3—F THRET(KF)8  0(FR)
3590 EMT
9999 EHKXET 2
4010 21| RET
4020 fESHT
4030 15T
4040 = HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 /R HET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET 1
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE—ZEHT
4530 EREE =Z5HT
4540 EREEIUZEHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 1
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 RBEFNE{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 1
6010 FEIAT/MEE
6020 [z ET H
6030 FEIRT &I
6040 Bz FFHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZ&=ALEILHT
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

N
> O b

—
OC00O0O -~ 00—-00OOWONO—-O—=-="NNANMNNO L ~WUIOO—=—=—0ONONOONOORA L -TWUIUN—=WOOJO =
0000 -~000—-0WOO0O - =0 —=-OW—-="DRWODA—-="NWWOOOOOO -~ WNOAMADIONOANIAEDIENO—~-ZOWw
C0O00O0O0O0O—_O0O—=-UINO—-O === —=0ONAA_OO - == —=0WONOOWNW®O®HNA—-OWOHAW=O —= —

OO -~ 0000 -0 0 PO —~-NOO PO L JOOPAPNONYNOWLOMNN—LTOO WO —~OPMPNOO T W—_WN——=-0ONMNMO
NO - 00 OO ONOMNOO L0002 0VWOO—-OMNWMNO - - WO 00 —~L00 W= DO == =2000N—=- =<2 WOoONDN

- N

O OO OO OCOONONMNOPO—-0O0OONOGTOWON—-WWOON == = =000 WMAAOOOON—-PIMOPWONWOOM
O OO OO0 O0ODO0CDO0OOO—-N—- =0 == 0ONIMMLL—=OCMNMNN—-"PAANOO 00— == WP PANOOWOWNNMNOO—-=-NOOO
O OO0 0000~~~ P OW—LO - 00MNMNOMNMMPODOYNWW—ON—-=-—-W—=- = =0 - WLCWCONPA,~ANMNNMOMNMNMNMNEAN—-—=O©O
O~ ONOO - = DNONMNOPOO - —=OMNONN—-A—-000ONOOO - === 00MNOON—"ONNMNN,MMOO—-—=— WO O o
— 0O 00O - = DNO—00WOOOWOwWODODUuITOoOON - WMNO OO -0 - == DNbhhowuoOOOGOOW—=OGMNMNNMN—-OWNMNOO©



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THERET (KF)3—F THRET(KF)8  0(FR)
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHETELIFA
8043 IR AHTELIR L
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 AT ELIF T
8050 IR AHT A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERRH
9999 FT#XEt 2
9110 $EET T HIE
9120 $RATH L
9130 $EHTH S
9140 SFEET T4
9150 $RHT L§5
9160 SRHETER4T
9170 SZETAH
9180 HRHETHRE
9190 SEET:Z O
9200 5 BT F7 U5

= NDNNOOPWPAN—-OINUITONOTWOOOOODODODODO - 0000000000000 WOO—-=-NMNOWOOO—-0O0

—
= NP OO JON-—-NWODHDOIIDDTTWO 0000000000000 O0DO0OONOO0OO0ODODOO M- NOO—-=NOOODOOO —

ONNOUITOO0OO0OO0O—-~000 === 0000000~ 0000 O0OONOOONOUGIOOOOOON

35

~

— O WO NNDNDNDN

N - OO -0 000 - 0000000000000 O0DO0O 0000 WOOOOO =W

NOWwWwwoawooaNOo

O PP I 000 0D O0DO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0DO0ODO0DO0DO0DO0DO0ODO0O 000D O0D0DODODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0OWODOO —-00 N

w
wWw o O

WN—-= 00O~ MO

W - 0000000000000 O0DO0DO0DO0DO0O 000D O0DOOMNO—0O0O--NOOOOOO U

=N
N W —

N — 00 01 © WwWwwOo

—_ -
ST W - OO WOOOODODO 0000 0DO0CO0DO0DO0DLO0O 00O —~000OWOO—~MNOOOOODODODO S

w
N O O

—_ NBANPL~LPOOOOD

N—l—k
WOOWNDMNIUIIOOOO 000~ —- 000000~ 00000 —00O0OMNMNOOONMNMONOO 00O =Y

—
- AR WO OO0 PN~O—=

AP WWOO 0000000000000 —~0000D0DO0O 00O —~00—~000WOOOOO — 0o

11

N

32

o o

—_ -
O T G ON b~ O© —

O WWOWOMNOOOO - = - 000000 0O0COO0OMNOO - 00W—-=-0—-0NOOOOO—=0©

N
—_

m—k
NWhAArJdONPMO—=0O0 O©O



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THERET (KF)3—F THRET(KF)8  0(FR)

9210 $RHETE H
9220 #EHT i H
9230 $EHTE M
9240 $RETIEE
9250 SEHETALFrith
9999 FEXET
9310 E[FHET:AR
9320 H[ZHETL
9330 HIZHAT/IVA
9340 HIGHTE
9999 H[G#HXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHEAR
9999 RixXEt
99999 H&Et

EN
(¢;]
(4]

O NOOOOOOOMNMN—LTOO—-,LNdNPdPLWDDPMO

OO PO OO —-~0O0O—-=DMNMNMNO—~=O0ONP~MNMNOAND =

WWOOODOOOOWNUOO = —=00WWwoITo NN
— 0O 000000~ P W—LOOMNPMPODWOL — W

w
©
N
N
N
oo

505

(o]

WPAPAOOODOOO - WOITUOOOPMMaNWON DS
— OO0 0O -~ 00000 WN—-—O0OUTGW-—-=NOO — O

N
©

507

W o o1y 01O

(o]
o

NOOOODOO === 0N0O0O—=N

548

(=23

($)]
wW

DW= 00O O0OO0OOON—- 00 —-00O0OA~ANNdNdMW

oo —

(&)
(€]

O U OO OO0 OCDODUTOWW—-—=WO P Oow— o0

(o2]

($)]
wW

ONOOOOOOOMNOPR, O~ Jwo o o



FUNEAEZEHT=AO

R IE(Z

. . {
[=]

[R2.2.2901R# 11T BT & (K=F) Bl F & Al A O (5)

XH24. 7 9(F REARBIRED

13 14 15 16 17 18 19

12

10

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

10 HHHET
20 [EiLHET

(I I 01
"L
EEEEE
1 4 4
I2RSR

90 FEHNT AT
100 dt D HLET

80 TR HT
110 #ATHT

13

19

16

18

11

14

20

12

120 #TAHT

130 15 FHT

140 Ei[E AT
150 & FFrHET
9999 R [FIX

35

46

43

48

28

35

34

47

29

25

.I.

&

510 AET@T B
520 HpEEMT

530 /\{EHET

540 15 2HT
550 $TithET

19

ZEHT
570 EEHT
580 HrhRAET
590 ¥ ;EHT
~ET
AHT—TH
AT

600 £

Z.
{

‘e

610 FHT
620 %7
630 #r

560

0
20

=TH

i

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 £ HHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHET
1090 HiEHRT

27

23

34

31

24

25

31

18

28

.I.

10

10

~TH

1100 E HEHT
1150 F[RET—T B
1160 Fk/RHET

1110 $21EHET
1120 $21E JTHT
1130 +55HT

1140 FkJRHET

— = - oy -y

I o

[l

EE | |
ERKEE
X 4o
e B #8 K K §R
RI8ER

1230 #XET
1240 EEHT



1250 fEEHET

1260 B R &E
1270 |EHT

1280 FRAEHT

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 RJLHET

9999 KM XET
1510 AEHD_E BT
1520 }EHI T ET
1530 HE#FTHT
1540 K4EFHT
9999 HEMIE X &t
2010 Z E AT
2020 % E7aHT
2030 NHET

2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET

2070 FxEBT—TH
2080 +=ET=TH
2090 THIKHET

2100 fdLHT

2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B
9999 ZERXET
2510 FAMZHET

2520 sk FeHT

2530 =/MEHET
2540 Fi5HT

2550 ;#HET

2560 = EHT

2570 K SHT

9999 MER X ET
3010 X#FHT

3020 ;ELiTHT
3030 L EFHT

3040 & _LET
3050 THES AT
3060 THEQ THT
3070 HESEHRT
3080 A AT

3090 A A EMAT
3100 HhFEHAT
3110 EHeALHT
9999 /\ FERX &t
3510 £/F LHT
3520 27 T
3530 /R THT
3540 Z= B KHET
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 & T FafT
3580 FLIETHT

10

—_

-

N
N—-NOGO——O—0OOCuTooouonNMNTITONWO —=—00O0

—_

— O

Ad OO0 IO NP WOANNMMIOOODOO G — O1W

—

~

N —
O = O WW - WWOMNMNOPLAPLROSODUNJOON—=-—-0O—= —

[=2]
WoONWWO—_—OONMNOONJO,~W—-0

O = O NDNMNOODN

N

—_
D WO DLW O—=0O0CONOOW-—=

8

N

A= OO0 W=

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

—_—

- O

N
N = DNA=N—-" = DNOMNMNOUIUO—-_LPPWW—LOO—=—=0—-=0DMNMNOW

-y

- N W
W who w

— O

DO W INOWO - NMNMNMNWPAAPLAAOPRA,—=OlO =0 WO —

—_

(4]

N
A O T W= OON—-DNMNO-~NOXKOOW 00 —-00—=

—_ W w —_
O 0O NWNN—=O

—_ —_ —-
— O oo w

— NOJdPODNOPAAN—-=-OCITOON

—_—

~

N
NNWAOAOWW—-= = DNO—-uWLWW,L~LIOOSHDOOO -~ —- 0000 OGC

-y

NS =B DAAIANNAd—-DDOOWOOJOUIO P~ OONO DN

—_—

- O

N = NONW—= = —""0O0PhhNODOW—-_D-=2DNOON—-OO—O

—_

NN W
N © W

WdWBAN-—=N—LOTO DWW

—_

(¢;]

N

N
WON—-DBDW-AN—- OO0 = DNOWJWNOOO 00—V

- N DS
— 01 O

a1 N

— O

DWW WPAhOO O HADPDWOBABANOOGIOLOOOOW—=O©OU

—_—

oo
WO~ ODNW—=—0— 0

N
~

N
ST WONNPEERAOWWON =

—_ —_ —_ o —_ —_ N D
S 00O WPHAOOOOWMO—==NOWOWOWC

A ONOOOOONOOP,~,AOJdJLN

—_

(o2]

—
- = A= = NOMNMMNOMNMNMNM~_,PL,PLONTOTI—O—=—=WwW-—-0O0c©

—_

N = N
g1 W ©

—_ [=2]
O ©W W JWNOOON N

N
S

—_

O NN PBAOOOOOWWNDEBNO NGO O



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 10
3590 ;EMT 0
9999 S HKXEt 31
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET 2
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FEET
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 1
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 FAFOME{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 1
6010 FEIAT/MEE
6020 [z ET H
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET 1
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZE AtEILHET
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

(4]

— OO ONMNON—--TNOO == W DMNMNO-=DNNAE-=-N—-"-—-OPLMLN—-"—-"-—DN——-O000O0COCOCOCOOO -~ =DNW—-="JWN-—=O0O

11

N
N © O

— OO0 00O~ O0OMNONN—-DPIROOONOWPRALPE—=O-"DNOWOWMNDN—-—-A- A4 A4 24 a2 W 0WNdN—="=DN—-"LOCOO—-=-DN—=DN

12

N
N = O

OO OO - 00 == O~NMNMNMNMNMNMNOO =" JO—=NW—=ONMNN—-=-OMNDMNMNN—-WWO—-ONMNMON—= = DDOONW—=-N=—

13

w
o o o

- 0O 00O~ 00— =00~ = N—-0—-00MNWO—-W—LOMNMNOAO—-==DNMNOODO - == DNIhhO - =DNWOUIWO MO

14

N
w N O

OO0 = = = WOOOWOWNMNOWON—-NODMNWNOUGTWONDIDMOWOOONO—-=ONNMNPAE-=ANOWNOWNDNDDNNDN

15

26

N

—_ = = WW = = 00T 0O WOON - 00— O0OMNMNMNMNUYOWOWONO == 000O0OMNWADNNOGGOLOWOONMWNMNOOOGIWN —

16

w
oD W o

WO~ WwWwwo —=-NO

3

o

O OO0~ ONO—~0O0 - W00 W—-0WNMNMNNMNO -0 —~~NOO—~~DMNMNOWOOO S

17

41

N

O OO =D OMNDMNMNW—-0 = =DNMNMNNO—-LO—-=-DNI WO —-=DMNOMW—-OW—-==OMNMNMNMNMNMNMNOO-=DNW—LOPMGOWONDN

18

w
— © O

NO—-=-NN-—-=-—"O0ONOUGTOON—=-—= = =0P,Pr0W—-W—-ON—-WONDN—-0O—=-—=- == NdId—=" 0O P~NNMNNOON G O

— OO0 - 00O O0OONOONMNNMN—-O—-OMNONMODOOODOPANOW—-=0OMNMNNO—,O—=_ =IO DDODANW—=IW



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

TRET (RF)a—F {TEHET (KF) B 10 1

—_—
—_

6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 IR AHTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 IR AHTHLIR (X
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L

8140 IRABTEFRKT
8150 IR AHTEFRK L

9999 AR X ET
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEEH

9030 FTHTHEH 21 13 21 1 1 1
9040 F THTHERRH 15 10 13

9999 FTH X5t 47 31 37 3 2 2
9110 SERT T H L 6 6 5

9120 $RATH L 1 1 2

9130 RETH B 1 1 1

9140 SFEET T4 6 4 3

9150 $RHT L§5 5 6 11

9160 SRHETER4T 9 7 4

9170 $ERTAH 9 6 7 1 1

9180 FRMETER 10 2 4

9190 #EHRTZ O 1 2 2

9200 $EHTEFIH 1 0 0

o

WO WOOO - 000D O0ODOONOODODODODODODODODODODODODODODODODODODOONOO O =00 00 O0oOOo

A PP OOCOCO0OO0O - - 000000 00O~ 000 0OCDOOMNMNOW—O0OONMNMNOPMOOOOOO =

—“ N0 O - 00000 -0 —=-NOOODODODODODODOO—--NMNOON—-TO0OO0O—-00UIOO0ODO0CO—==0DN

WO - WUITONOWRARANOOWPAAROLOLOOOOOO - 000000000 0CWOOO 00O~ 0000 —0O0OPMOODODOOO W®

OO T WO PNAOOMNNMNOOONNONO—-OOOONOOO - - 000000 —~0000O0O—~0O0ONOOOMOOLOOOOOO N>

NNODOPMDPE, = WA JONPAPON - ODMNNMNOOOOO0OMNOOOOOO—~0OOOON—-OM~MMNOOMNMNONOOOO =0 u

G O OO0 0O~ 000~~~ 00—~ 000000~ 000D0ODO0O0OO0OW—0OO0O =000 00C0O0 —~ 0o

- N
w w o

I
~

O Wo T OOWW—-=-NO®

WPhAhOO -0 0000 —~0—~0000 00O PODODODODOON—--DMNONMNMMNMNWOOOOOOV

W — —
S o1 O 0

I NO O O~ —= DN W

DO O NN - OO0~ 0000000~ 00000 —~000U 20 ~~WOWOOoOO -0 — 0

—_ -
© © O

S
©

N OO OO h - 0wWo J

N—L
— - OO0 WW—--NWMN - TV~~~ - -~ OO0 ~~00O0O0O0OCO0O0COO0O 000 —~~T00—~~0O0—~0O0M~MMNMNO—O—-01OOOO—- 00O c©



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 10
9210 $RHETE H
9220 $EHT#E H
9230 $EHTE M
9240 $RETIEE
9250 SEHETALFrith
9999 FEXET
9310 E[FHET:AR
9320 H[ZHETL
9330 HIZHAT/IVA
9340 R [ZHTRY
9999 H[G#HXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHEAR
9999 RixXEt

99999 H&Et

—
—_
—_
—_—
—_—

13

3
10
11

EN

—_

~
(=2]
(2]
~
S 00—
(=2
(=2]
(2]

Y
O O OOMNDNYNOWMNDN-—-OWWO NI

o
N L OO OO~ NWMNOAONPIAM—= OGO~ OCGTLWO ©

OO0 — OO0 O 00O PP JWOW—=>DHwWwwdo
DW= OO0 OCOOONDIMOOMNMNN—=O WO © W-—
00O OO - O0OOMNDN—-OPN_NPMPONMNONDNODLCOODNDN
O NN OO OO0~ 00000 U O =001 O WO oo
DO NOOOCO—-~DMNWPANO—=—=—=0O0 =0 1w o
WO OO OO oo oCcuUuU -~ 00000 ONOO NS
.

N

OO~ 0000 == WOoOWwWw-—=>=DN

ol
o1
ol
w
ol
oo
ol
w
ol
=
ol
a
()]
©
ol
o
%)

624

—_

(¢;]

O O OO OOO—-—NMNMNOMNMDMNMNOUOUIONO O0 o1 — ©

ol
A



FUNEAEZEHT=AO

-~

RRIE|

— X1
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)
FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4

XH24. 7 9(F REARBIRED

29

28

27

26

25

24

23

22

21

20

ZTH
TH

20 &+ HT

30 @7

50 KET—T B
60 ZHT

70 RET=

90 FEHNT AT
100 dt D HLET

110 #27THT

40 R=HET
80 ¥A;T A HT

10 HET

10

14

11

14

11

12

120 #TAHT

130 15 FHT

140 Ei[E AT
150 & FFrHET
9999 R [FIX

30

33

30

38

36

26

37

29

27

37

.I.

&

i)
T

I

ZEHT
570 EEHT
580 HrhRAET
590 ¥k
600 &

Z.
{

510 AETUT B

520 HpEEMT
530 /\{EHET
540 5 EHET
550 FrithET
610 &M

560

0
0
26

TH
TH
.I.

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 £ HHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHET
1090 HiEHRT

11

~TH
TH

1100 L Bi&EHT
1110 fRIEET
1120 B 1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 FkJRHET
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFH =
1220 #rHET

1230 #XET

1240 ZEHT



1250 fEEHET

1260 B R &E
1270 |EHT

1280 FRAEHT

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 FKJGHET

9999 KM XET
1510 }E#0_ERT
1520 }EHI T ET
1530 HE#FTHT
1540 K4EFHT
9999 HEMIE X &t
2010 Z E AT
2020 % E7aHT
2030 NHET

2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET

2070 FxEBT—TH
2080 +=ET=TH
2090 THIKHET

2100 fdLHT

2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B
9999 ZERXET
2510 FAMZHET

2520 sk FeHT

2530 =/MEHET
2540 FiSET

2550 ;#HET

2560 = EHT

2570 K SHT

9999 MER X ET
3010 X#FHT

3020 ;ELiTHT
3030 L EFHT

3040 & _LET
3050 THES AT
3060 THEQ THT
3070 HESEHRT
3080 A AT

3090 A A EMAT
3100 HhFEHAT
3110 EHeALHT
9999 /\ FERX &t
3510 £/F LHT
3520 27 T
3530 /R THT
3540 Z= B KHET
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 & T FafT
3580 FLIETHT

20

—_

~

N
N W AN —=-—=O0OMNWODWO O —-O©T o —-=NMNN-=NDO

—_

—_ - W
O 00 =B~ N —= 00D

N
N

—_

O UGN WSNNOW—-=W—=NOPIANDNODLN O

N

(=2]
— 01 = 0 - OO O0ON - OW—_0O0CTwWwooo - NNMNO —=-—=00 —

N

—_ N —_— D —
S 01 O 0 ©

—
oMV OGO —~ONJOOOWPrrRWdI— 00— 001 =010 N pH

[=2]

—

—

N

~

N
O PN =DNO—-O01I -0 O0O0O0OON-NOTOdQTaWWMNDMNO-—-=DNDN

—_

O W= WPHAhOWOUN—-DIOOINOOIOIO = O PN~ JINNOWWO

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

N

(=23

- N
N = WO WMNO - DNOPL—=- = DB - 0000W—-0WOO P~

- NN
DN = ©

GO NN BEANOOOODOO WO U WMNDNOONOLOOW—=0 01 = —=

N
N

N
W WP ONMNMNO-LTNO—=-—-WNWOOU 0O —=NMAMANO=—=

—_—- N
O W == JOOo ©

N
N

—_

—_

(=]
N = = DR WONONDJWAEANDNW—-=JWO®

—_

- W

O ANO = 0WNOWONDPIAMONOPMOOOOWOSOOOUILO0ITOOOHOOUIN - = NWO—-—-0,~,OCOCOCOWUUPP,POO A~ —=000wWau

N

(e

WO P~ - 00N -0 - O - N—-O0OOPhONWWNO —-OO

GO 2 0P, OCOCAANWLODNMNIAONOSODW—ONOOOI -0 WS

N —

- W
OC U O - O NNOODMNMNMNWAE—ALA A 2 WLWOOT == =NNMNODOWOUN—-O—=uw-

N O NSO OWW—-= Db JdJoooadb~adao

($)] N

NNPDEAOODOON—-=-DNWOO O

N_L
~

—_
N
OO WNOUOANJAO—-N-"DNN—-O0OWOON—=

4

o

—_

N
N = 0W—-=-W~Jd—=0 waouwu

—_

o
o

IO = WWOoONDN

N

(=]

N N
NOPPOW—LO L WOWA—-"PIPwWwoodI—==0MNO-—-DNO©O

SN
—_

(4] —_ =
w o ©

N

()]
QO O MNMNOMNMNO—LOONOPA—LOIT—=—N—-"OWOJOGO = =5~ owao

—_

—_



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 20
3590 EMT
9999 EHKXET
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FEET
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 3
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 FAFOME{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 1
6010 FEIAT/MEE
6020 [z ET H
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZ&=ALEILHT
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

N
N o —

- N

O ONMNO—=- =N = 0000 = NOONMNOOOWPEARN—-"-OINN—- OO = =DNMNMNN--NOOMNMNMNA~APNOPAA—"LTW—-WLWLDN

21

I
w © o

OO0 O -0 0~ 00—~ 0~ 0000000 WN—-"OVWWWEANNMNMNNMNMNO—_—_WOO == DNwWOOMNMNMNWP~AE—==—=W-—-=DNDO

O o000 —~~0 0~~~ —-0PM~MPON—-—- OO O—~0CWoO P~ —=-=N—-" = "=0000wWOOO —~WWNNOOUGN—-=-DNOGTO =W

23

w
A~ DO

OO OON—-O -0 —-00O0ON—- == 000MNMNMNMNMNOOOW—- P --DNO—-O 00O —-=-~N—-0DWOO - 0ON-—-=-DMNOW-—-=NMNDO

N
N

OO0 - = - 00 —~-~NMNOO—-DNONMN—-ONO—=- =PI ~-"NO—=-—-0WOW—-00DO0O = —-0WOO—=OMNNMNMNOWWMNW—~WOOO

25

w
w o1 O

—_—

O - 0O - 000 —~~0 0P~ —-N—- 0000 - PO = =WOHOW—-==NO—_O0OWON-—-"-"DMNMNOOO—=0WwWoOoNMNMNMNNMNDO

26

39

—_

O OO -~ N—- 000 -0 0O - NW—-—=O0ONDDMWOUOMNWN—-OOW—-LW—O0O0O0O0OO === =0ONO—-=PIANOLON—-W-=—

27

41

a—y

O - 0O NMNOO0OO 00 -0, == =00WCTUONOSOIOMNPMNOPOO 0O = =0O0MNOPRUIINOOWNMNOW-—=OWO

28

wW
— O OCT OO G NNDNN-—-OO

N
o

0O - 00000 O P~PODOPODOODWOWAOPR, —-O0OPLALANN—LWNOO - —-=-ADN—-0V

NOO - O0O0ONMNDMNMNO—-OODONO = =NOWO—-=GCTOOaNOOMNMNN—-=-DIBN-MNOOMNMNOWW—=-—-— OO - NMNMNNMNMNL~L-—~O0O—O0



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 20
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERRH
9999 FT#XEt 2
9110 $EET T HIE
9120 $RATH L
9130 RETH B
9140 SFEET T4
9150 SEMET L 55
9160 HRHETIRHFT
9170 SZETAH
9180 $RHTEE
9190 SEET:Z O
9200 HTEFiH

N

A A 2 WOMNMNOOOOO -0 00000 ONOODODONMNOWON—-"-DNWPMODOO 0O =

—
WNDPO O 0000000000000 —-WOOON—-"-NOOO = -0 Ww

—_
w W

N —
NNMNNOJOW—-LNOUUOd—L O WPANOO - = DNO—L—O0OO -~ NMNOODODODODODOOOOOO—~ON—-OU === 0ONMODODO—=0OONDN

w
—_

= NN WOWAdNWONDOOONWUUIONO 0O OO0ODO 0000000000000 OPMON—-~O—~~O©OOOOO
=N

W = =
W= hhoOwo - DBDOONObI

N DA P OOO—=WO—=

N
S
N

N—L
WO OO PADPMODPDWOOKUUUWOLOOOO 0000000~ 0000000000 —~~NO—~~000O0OO0O0O—~0VWOOO—-0O0O©

w —
N =B OPLANNONWOIOJWOOOOO 00000000000~ 00 ~~T00 0 ~~00LOVWW—-0OWNMNOLOO—~0O—=—0 0

w—l
WNWOIT = WO WMNOWOOPAJOOONO OO ODOONOOO—TO0O0OO0O 0000000 —~0UI0O == 0WuUuIO0OO0OO—=0 —=u

N —
= NDNNOWPARW—L DO, WOHOOOO 00O ONOMNOODODODOOO—T0O0O0O0OO0OOPMPO—ON—-NOOOO —~0

— O - PO JdJWO - WNONNMMOMNMNMNO—~OOOO 00000 —~~0O0OMNOOONMNMNW—-PMPOO - DNJOO—~—=00O
—h

- = NP -0 DOAPDLDPDPD-A0000000CDO0ODO0ODO0ODO0ODOONOO0ODO0ODO0ODO0DO0ODO0DO0DO0O—-UINODO—-~NOOOOOO =



9210 $RHETE H
9220 $EHT#E H
9230 $EHTE M
9240 $RETIEE
9250 SEHETALFrith
9999 FEXET
9310 E[FHET:AR
9320 H[ZHETL
9330 HIZHAT/IVA
9340 R [ZHTRY
9999 H[G#HXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHEAR
9999 RixXEt
99999 H&Et

20

N

N

NO -2 00000 —-~hMhOTWO—=—=OON 0O

(&)
o

N

I

—_
— WO O OO OO -~ NWN—"Ph—-0O0O0wOOoMNMN =

(85}
—_

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

=N N

— O 00O 0000 WW—-O0O0ONMNMNWNOO - PO —=DN
N - OO0 00O = O0O~NDMNMNOWOWOW—=JoNdW®

($]
wW

488

N
S
N

o) —

DWOOO0OO0OO0O == —=O0O0P~ONMNOOONA~AIO
O OO O0OO0OO0ODO0OO0OO0OWNO—-000 W —=wvwaou

506

S
~

26 27 28
6 3 6
5 9 3
9 7 8
2 3 4
4 4 5

52 56 54
1 1 0
1 1 2
0 0 0
2 3 3
4 5 5
1 2 0
3 1 1
1 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 1
5 3 2

496 514 494

N

(2]

(8]
puify

N O OO O 00O MNWAEAR—-=LO—-=NOINWO W



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 30
10 HAT
20 & d-HT
30 @7
40 LRHET
50 KET—T B
60 AXET=TH
70 RET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 dt D HLET
110 #A;IHT 1
120 ¥A;TAHT
130 ¥ FHT
140 HEi[EET
150 & FFrHET
9999 K FRXET 3
510 RETIHT B
520 4EEEMT
530 /\T&HET
540 15 2HT
550 $TithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TEAHET
590 ¥ ;EHT
600 ZERET
610 FHT
620 $TERT—T H
630 FAEBTZTH
9999 /\ & X5t 1
1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 K HEHHET
1060 F_EHT
1070 1R HET
1080 & HHET
1090 HEHRT
1100 L Bi&EHT
1110 fRIEET
1120 {BI1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 F/RET—T B
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 #rHET
1230 #XET
1240 ZEHT

—_

- = . 0= 0l = = 24 2 00O NNPdPPPJdOAdAPLOLLWONOOOODNMNPMPO—LTOMNMNNMNMNW—LTO T WPROPPRWLwWuWwWOODODO M —=0N-=

3

WO - N—-DNOUOWWOO - = WWwoO NSO —LOOO—-=-N—-W—-==0O0NN—-DBDONOMNMDMNMNOUOOOWhAhh =" —=WN—=—=

N = OO —=IAAMNN—-WOON—-O0OIOHOOJOOOPALDPDOOOONO - P WNMNW—-—=-WWOOONWO—--NOOMNOO—ONDN

— ONP~POOW-NMNMNOOO—=CtOTOOS TG O P~ - 0L0COOO0OWW—_O -~ NMMMMLWLODNMNOOPDPODWWPRPRO—=O0OMNMOI—~0O0 =~ —=0W

w
N

N = DN—- = W= NO—-OMNMNMNMNWW~NWPARAI—OPNMPNNMNPMPOONMNN—— OO O - WNWNOPRWI—" == 0O SA~NIMWO

W

—y

w
WOl 01— 0000 WOONA~AA—=—-LOCIAOaP,~P,OPLAO—0WO == =0N=DNOOG

—_—

—_ -t -
—_ W = = =S = NN = DN =000 PO NNNOO O

W

o —_
00U O PP W—LOOPMDWOUI—- DN —- WO

O OO U O WO = JWNOOW

N
NG

OO UG OMNDMNPEPOLONMNMNOO—~WWNOOLOUOIOJOTOTWN =

O = NWOMNWW--ADN—-=-0h,~, =000 P,~P,O0C—=-0C00WWMNOO - O - 0O0O0O - NWWNOUAWO—=IAN—-="00O0ONOCC = = = =4

N = O WN—-ONPIN O

D N
g1 W o wmMNOoO

= NN —=N—- = O0O0ON—- 000 - OO WNNOUOOMNPUUIOO—=OUIOONWNDIDMOAON DN

WONMN—- OO - N~ 0000WIATdLOJOONOTAWLOUN—- OO0 =" == N—-=-D~OO—-WOoOMNUUTOO - = O0ON—-0—-—-00c©



1250 fEEHET

1260 B R &E
1270 |EHT

1280 FRAEHT

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 FKJGHET

9999 KM XET
1510 AEHD_E BT
1520 }EHI T ET
1530 HE#FTHT
1540 K4EFHT
9999 HEMIE X &t
2010 Z E AT
2020 % E7aHT
2030 NHET

2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET

2070 FxEBT—TH
2080 +=ET=TH
2090 THIKHET

2100 fdLHT

2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B
9999 ZERXET
2510 FAMZHET

2520 sk FeHT

2530 =/MEHET
2540 FiSET

2550 ;#HET

2560 = EHT

2570 K SHT

9999 MER X ET
3010 X#FHT

3020 ;ELiTHT
3030 L EFHT

3040 & _LET
3050 THES AT
3060 THEQ THT
3070 HESEHRT
3080 A AT

3090 A A EMAT
3100 HhFEHAT
3110 EHeALHT
9999 /\ FERX &t
3510 £/F LHT
3520 27 T
3530 /R THT
3540 Z= B KHET
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 & T FafT
3580 FLIETHT

30

o

(2]

WNON—- WO ONIINOOPAAPAPOOON-—=-—-O0O

—_

I OO NDNON—- = O0OONdNNJdOLONN—-TPA_JdJdOO 00 0WLWDN

3

—
W—- NO -~ 00000~ 0wWwoulh—-000000—=—=00N—=

— NN
NN —= O

—

GO OINCTWN = =0 ONNWWN-—-_ODNONMNOO A~ DN

w

N -
NNONPAEAPMOO - - WA p~AbhphoON—= == DN-—-=0DMNMNDN

—_

—_
AP OO = JWWOWNDIAEAPREA=DNWOWNODOOO NONWW

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

w

—_

N
A NOO == DNA~AJODAL =0T WE—=DNOMNMNDMNONMNOOWO®

-y

w

©
T OMNONDIDBNDNOLOOCGIOWOOTIWON

—_—

-y

w
N

oo

—_
— O OCINNNO-LNOMNDMNMNODN—-=-DIDR OO —-=NON-—=NDN

—_

NN
N ©

N
N —

© N —_ (4]
W OW OO U1 OON

O PO OOINIPA,OOOOIO G 0N

—_

W

-y
o

—
N O NOON—-"- W OO =P~ MNMNOAONOOO - =N~ = —=0

-y

w - = o —-_ NN W
OCO0ON—-OC1l =010 = = —= 0 ©

oo
D = W= = 00D = dD AW ===

-y

-y

W

oo
WNJOOOOO - NUUOO—-NO®

N
o

PO LCO =2 DNO—~—0OO0O0CON

43

©
— N W= ON = O PO JOW

—_

wW

©

—
Ol = A d = N = NOJDPDOODWOTOQUUOANMNMNNMNMNMNOMNO-—=J

—_

S
[

M—L
A NSNS

—_ —_
© A DNWOOG

©
A OO WO WON—-_"BA_BDMMJONdOO—=DN

(o]
O = = NNNO WO

—_

N
W= OO 4= W00 OO WOoOU WNWw

(S
(=]

- W
A NDNAIJO

w —_ —- —- —_
0O phh—=-0—=0

o —

~N O = AN OO = = O 01 W oo U

wW

- ~
A WOOONWOOOO OO 0000 - =0 WOoON—=©

—_

N
o

— O - N
E N =)

wW

©
O© O OCITOONONOPLDRRO DO PAO O©OOCGCIOOWW—=J—

—_

—_



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 30
3590 ;EMT 0
9999 S HKXEt 30
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FEET
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 2
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 FAFOME{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 1
6010 FEIAT/MEE
6020 [z ET H
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZ&=ALEILHT
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

w

—_ -

O OO OOOCOOONOUNN—-OOCOO O =N PBNONPWOO—==DNDMNMNMNO—-OMNSNO-=DNWNMOMNMOO

31
0
34

N

OO ONOO 0000 = —= 00N —-—"OO0OMNSOONPAPAPRPROOPO =" —=000ONOWOOONN—-=TDPNN—-"LWLAEN==—=

O -~ OO0 0O -0 00O COONMNDN—-O PPN —-=-WAWMNMMNOO - POO—=DNOMNMN—=DNMNMNMNMNOGIOIl—==0CNWO = WwW-—-0

- - 0O 0 - O0ONMNOO—-~PPOMNO—-O 0O~ IP PP -0W0OPLPPOCON—-"-"ON—="TWWNOSOO—=W=DNNMNNMNMNWNWO =

B w
o O b

N
O = = ON—-=""DMNNWONN-—-DNO—=-—-—"00NN—=" JWW—-=-NMNHA~-W—-MNO—-WO—-=INUUTONWPAPW—=WOLULIlWwO —=

35

43

—y

- 00 = = = = O0ON - = = =2 D 2 DO -0 PpOOOHOWOWOMNNMN—-L—-—0O0 === DNNMNMNOODUUOOONI—DOONN-—=

36

36

N

— OO0 = - ON—-O0OO0OUCIN—- =0 0O000ONOWOAWOUN-—-"NON—-OWODOOOO - NYNPLLWODPDWOOTOON = —=

37

w
NN O

- 0O 0O -~ 00 W - WOoOOUMNOPAR L= =DNO—LO AN POOWOO—-W-—-=MNN-—-LO—ON-—-"WUANWWPMMNOODO

38

52

(&)

— OO0 O == NOMNMNONN—=-—="-=DNOW—-LPPOA—-=NOWOAO—-DNN—-—=—=" == 0OMNN == DNOTTOCWWDM—-"DoOooON—

(é,] wW
- b~ O ©

- N

NOO - W00~ 0P~ - = =0 0W-ADNPOON—--—-00LWWLWO—=—=0O0ON—-DdOMNMNWOLNMNOO—=-—-" 0O JdIDNW-—=



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 30
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERRH
9999 FT#XEt
9110 $EET T HIE
9120 $RATH L
9130 RETH B
9140 SFEET T4
9150 SEMET L 55
9160 SRHETER4T
9170 SZETAH
9180 $RHTEE
9190 SEET:Z O
9200 HTEFiH

W = —
N =B WWPAPRWONUTUTITONMPOODODO - 00 —~~0 -0~ 00000C0CD0O0CD0O0DO0CODO—~~0OMNOPM—~~MNO—TOMNMOOOOOO

3

w—l
N =00 PO - WO - WO JOWNNOOOO -0 - 00ONMOOOOODOODODOO—-=-DN—-"DNYNO—-=DNNMNMNOOWOO—-=DNNO =

A DD O0OOO - 00O —=-NOOMNOODODOODODODODODODODODOONOP—-—-00NOODOO—-=NOONDN

W = —
- = = OO ONNDDA—=O

W
DO O OO0~ 0000 —--NO—-00O0OO0O—--MNOOOOMNOUOOOUIONOOOO =0 W

—_—

—_
o O O

44

NOOJOWwoOo = waou

w
N

N0 -0 - 00000000 —-~000 00000 O0OONOMWMOONWWWOO—-O0OO0oOOo

W = —
O = N O OO PO —=WO WWw

W
CIT OO OO0 O0OO0O—~0ON—- 00000 0O0O0OMNOON—--0O0N—= = 0WNOWOWOOOOOO U

—_—

W — =
~N oo w o

—
W NN JWN-—=O

W

~NoOoO 0O o000 o0oOo0oo0ocoLooLoo P00 ~Ho0oo0o—ro0cowW—~—0O0OMNO O —~~ONOOOoOo—~~00Oo

—_—

—_ -
W

w
w ©

—_
WWhOOWOCONOW

PO OOCO -0 - 00 —-~0—~0000 00 —-00NMNOODO—-0O0O0ONON—-"-"DPDOOVWOOOOOOV

—_
o1 o

S
o W

—
NWhA~booh~DND-—=

w
G WO —-NOOO - == N—- 0000000000 - == =00000NWMWOWMOOOOO — 0

—_—

A =N
o o=

—_
W WO OITAdOIN =N

- 4O~ 00 -~ 00 —~0000 00D O0OO0ONOO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0O—T0WODO -0~ 0VWO0O0O0O0O0O0OO0oO —©

a1 = N
WWWWOWoOOo GINOCTOTIO O W



9210 $RHETE H
9220 #EHT i H
9230 $EHTE M
9240 $RETIEE
9250 SEHETALFrith
9999 FEXET
9310 E[FHET:AR
9320 H[ZHETL
9330 HIZHAT/IVA
9340 HIGHTE
9999 H[G#HXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHEAR
9999 RixXEt
99999 H&Et

30
0
2
6
1

13

49
1

N OO OO O - NA_AAdD—= =

494

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

31 32 33 34 35 36 37 38
6 2 2 5 2 2 5 2
4 5 3 7 5 7 2 2

10 5 6 8 7 8 5 4
6 3 3 1 4 2 3 2
6 9 5 4 6 11 11 10

98 59 59 60 66 80 79 A
0 2 0 1 1 1 0 0
1 0 0 1 1 1 2 0
1 1 4 3 0 0 2 0
3 1 0 4 2 0 5 3
5 4 4 9 4 2 9 3
4 2 3 0 5 6 6 4
0 2 0 0 1 1 0 1
1 0 0 0 0 0 3 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 1 1 0 0
5 4 4 0 7 8 9 5

522 551 615 618 626 637 649 704

wW

~

—
DDONO -~ 000N -~ OCCW—_Ih_NOMTGIOANDN O

(2]
wW



FUNEAEZEHT=AO

R IE(Z

. . {
[=]

[R2.2.2901R# 11T BT & (K=F) Bl F & Al A O (5)

XH24. 7 9(F REARBIRED

41 42 43 44 45 46 47 48 49

40

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

ZTH
TH

20 &+ HT

30 @7

50 KET—T B
60 ZHT

70 RET=

90 FEHNT AT
100 dt D HLET

110 #27THT

40 R=HET
80 ¥A;T A HT

10 HET

21

23

26

13

12

19

29

16

13

120 #TAHT

130 15 FHT

140 Ei[E AT
150 & FFrHET
9999 R [FIX

65

61

60

53

37

47

99

50

39

38

.I.

&

510 AET@T B
520 HpEEMT

530 /\{EHET

540 15 2HT
550 $TithET

11

ZEHT
570 EEHT
580 HrhRAET
590 ¥ ;EHT
~ET
AHT—TH
AT

600 £

Z.
{

‘e

610 FHT
620 %7
630 #r

560

0

=TH

i

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 £ HHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHET
1090 HiEHRT

35

38

33

35

31

36

25

35

37

.I.

10

1

10

11

10

12

11

12

12

10

11

11

1100 E HEHT
1110 $21EHET

~TH
TH

1120 {BI1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 FkJRHET
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFH =
1220 #rHET

1230 #XET

1240 ZEHT



1250 fEEHET

1260 B R &E
1270 |EHT

1280 FRAEHT

1290 $RHET

1300 % ZEHT

1310 FKJGHET

9999 KM XET
1510 }E#0_ERT
1520 }EHI T ET
1530 HE#FTHT
1540 K4EFHT
9999 HEMIE X &t
2010 Z E AT
2020 % E7aHT
2030 NHET

2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET

2070 FxEBT—TH
2080 FRET=TH
2090 THIKHET

2100 fdLHT

2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B
9999 ZERXET
2510 FAMZHET

2520 sk FeHT

2530 =/MEHET
2540 FiSET

2550 ;#HET

2560 = EHT

2570 K SHT

9999 MER X ET
3010 X#FHT

3020 ;ELiTHT
3030 L EFHT

3040 & _LET
3050 THES AT
3060 THEQ THT
3070 HESEHRT
3080 A AT

3090 A A EMAT
3100 HhFEHAT
3110 EHeALHT
9999 /\ FERX &t
3510 £/F LHT
3520 27 T
3530 /R THT
3540 Z= B KHET
3550 AEFHT

3560 &= T ERAT
3570 & T FafT
3580 FLIETHT

40

- NN —=ON

83
10
10

wWw —
N B = W

—_
N NOANNOONSAE—-=ODN

w
— O

N
oo nN OO

N —_ — O
NO = = 4O

— [e]
OO O WA OCGITWNOOONOWO

—_

4

ONW—=DN=-DN=—=

101

CA) —
O = WO - = WO WNOWOLU O

N W
N —

- ©
A OO AT WWWW—-=- DB, = =N~ =

—

O ONMNOSOOOODN

—_ - ©
~NJ O =+ O

w

O PO OW—-=DNDMNODMWwOGL

- N S
— ON P WO

—_ —_ —_ —_ - ol —_
OOl = A JO©O—=NO0OoN O

-t [{]
SOOI NN O = 0O

—_

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

N

©
WNOCOTOW—= == =00 - 0O Ah~ANOUUISHSO—-—NWWOOOW

-y

wW

N

I
=

N W
- © = h W WO

N _
N O WO =

©
O©C O ~AOOOOOHODOONOIO OO O

-y

44

O WN DO —=

— ©
N W

11

w
w o

N
W WPHAWNDMNMNOMNMOO—=WN

SN
w

N W
W N —= DN

w _— - —_
O N = DNMNON—=O

o
GO BADNONDINOOODNMOOOBLWPDJ

—_

—_

—
o
G OMNNOOSO OO G

wW — —_
OO w-wo

N
NWON—-=- = O —=WwWwWw-—=>n

I
[

- W
D O o O b

_— —y
- NN O O =N

115

S
CITW—=WN—=0NNORAONON—=-N—=—0 WO

wW — = —_ — W o N
WOW O JONMNO—-WO OO O PAMANDDN

- "
PO WOW—WW—=CUT e WN

—_

N

- O

w
NOWODNANDERDRO L WOWN—-_ONONO—=-—= =0 NNW-

—_

- N S
H OO OO0 o1 =

w - ~ —_
AN =" DNOOCON-=DN

WO o1 oo O

13
11
11
1
7
5

S
©

©

N N
A N2 AN 2 =2NOONSODWUITOOJO - —=WWwWwOoONDN

—_ © — N W b
N 00O WOWwWwWwOoOOuU o © 0 — h ©

101

10
7

N

N ©
NN NOOPMOOOOWANOOUMNMNONNDN—-DBMOWO—=O©

—_

— W
= NN b WO

N —_ — —_
g1 O© O =0 =N

- [{]
A PA =20 WOo0OOo = 01 010WOo 01 ov

—_



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

TIRET (KF)a—K {TEHT (KF) 4
3590 EMT
9999 EHKXET 5
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET 3
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FEET
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 2
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 FAFOME{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 1
6010 FEIAT/MEE
6020 [z ET H
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZ&=ALEILHT
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

S
o

— O ONMNOWWOOWW - 00O -~ OO WNPONOO=DNDN—-OMNOPLPNMNOO == WO " OWUN—-=NOOWODNMNN-—=WNDO

41

ol
- N O

OCQ O OMN—-=DNMNONMNMOWPRARANONWMNMNDMNMNDMNOOOAONWON—=WON-PANMNO—_LOOOWPMMOOLWOGOLONOGWDNDNDIEDNNDNDO

42

(&)
— N O

- W

OO0 = = = = N—- 0100 —= =P 0= 00 WOWODOVWWWWO—=- === W-=NMNDMNMNOMNMMN,MPO—=—-0O00WWOJIWNDO

- N

NOO - =D OO0 WOoOOH - = NO—=- = WOWWWPANMNOADADNPEANNMNAEAN—AW—WLWOON—~O0OWWw-—=OINMNNWO

S
N

— O = WON—=- - ONMNOPLPL—-ON—-— 00 WOWNN—-N—-— 01— 00O NDIDDOMNNDMNMNONDIDMNN-—-=ADN—-WCWCWLWW—==—=IABNDO

(=) P
o1 O O O

OO -0 = = = N—=- = 0000OMNNO - OO ONWOPLPLWWO--DN—-OMNMN—LO--NAPOCO—-=IN—-=- WG —=DN—=

—_w N
(=]

O = = = = N WWNOOMNONO = O0ON—-0CIOODTWNO L OW—-=NO—-==DMNN—-P_—~-~0O0ON—-0CGT WO —-W-—-NOO

- OO N -0 - - WO uUW - WO W—-0Wbbhow - PFPOoOW—=- == DNOOON-—-=MNMNOOPOPMNONMNDIPWLWLOPLR—~-B=—=

S
©

— OO N —=- WA NWNWINO

2

»

O OMN—-NOWONO—-WWNNMNO OO~ NP ODWUN—-"TODWWLWO—==DNONMNMN—=OOG

(&2 S
w o = ©

- W

— OO0 - - 0O WPhAhOOONW—LOOODWOWO = =0T N—-DBDWO-NMNOMNMNOMNMDMNM-—-O O —OhMu—=-mMTww-=—=



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 40
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH

—_

N—- 00— - 00 —-~0MNMNOMODO—~O 00O —~0O0O 0000 == 0MNMNMNMNOOOOOOOo

—_

9020 FTHTEER 2
9030 FTHT#HZEH 19
9040 F THTHERRH 20
9999 FT#XEt 43
9110 SERT T H L 10
9120 $RATH L 2
9130 RETH B 2
9140 SFEET T4 3
9150 $BHT L 45 7
9160 SRHETER4T 12
9170 $ERTAH 9
9180 FRMETER 3
9190 #EHRTZ O 2
9200 5 BT F7 U5 1

N

—
WOl = = 00000 OMNMNMNWODODO OO~ 00—-=-NOOMNO—-O—-0OMNMNOODODO—~=N =

—

LW = -
W oo - W

—
O~ OO OC S~ =N

PO O~ 0~ 0000 - = —-00000 0O —~0 0000000 —~0OMNOOODOOON

- N
— O

SN
w o —

W PhOONWLDN

N

—
OO OO~ 0 0~ 0W—-=—-00000—0—~ 00000 PO—-ON—-NMNOOODOO —-

—_—

W — =
D = B~ W

10

S
N

—_

—_

O~ OMNOODODODO0OO - = W—-00D0DO0DO0D0DO0O 00O —-00O0O—-ONMMOON-—-OOOOOO

—_ —_
o 00

n
N ©

A OO0 OO DNW

D

—_
DO O = = 0000 ONOODO 000D O0OOMNOOONO—OMNOOOLOOOO -0 =0 u

—_—

DH—_= -
WNdWN PO

—_
WA I P =09

S
)

O© O© —~ O MNOOOO—~ON—- 00000 0O —~~000CD0OD0ODOOOMNMNMMNMNO—-~PMOOOOOO

—_ -
Hh O

S
©

—_ -
— O NN WJdODNMMO

OO NO -~ 000000 O0OONOODODODO—-NOODODODO—-0DWOWNWOW--NOO—=—-0—=

a—y
~

21

al
~N O

—
- N WOoOOWh~rhMOoOw

S
©

—_

DO - - 000000~ 000~ 0000 —~00O0O—~=~NO -~ DN—-WLWOWOOON—~O

—_—

N —
N O O

S
©

N = O WooOd—= DN ©

— 0O WO - 000000000 - —-00PM~PODODOONODOWO—-=-DN—-WUNWOO—-0O = —0©

—_ —_
ONNN = W

S
— 00 o

—_
W WOo — phO Wb



9210 $RHETE H
9220 $EHT#E H
9230 $EHTE M
9240 $RETIEE
9250 SEHETALFrith
9999 FEXET
9310 E[FHET:AR
9320 H[ZHETL
9330 HIZHAT/IVA
9340 R [ZHTRY
9999 H[G#HXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHEAR
9999 RixXEt
99999 H&Et

40

—_

co

OO OO OO OO0OWWANNOWN—=-OCGWWWOS

(2]
©

41 42
1 8
5 5

10 4
2 4
6 6

69 84
1 1
1 3
0 0
3 5
5 9
4 2
0 0
1 1
0 0
0 0
1 0
0 0
0 0
6 3

703 733

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

N
OO 0O - b OO WOONNWNJdJOJW

~
Ho—
N o1 O

S
N

~

—_

~
wW

— OO M OO0 0O == WONMNWWNNNWO N

O = = ONNOOMNOUOOWAIdDL,OOPL~AOSSWOG

~
~ -
o1 = O

© S
»
=N

—_ - S
T O N O P~

(=2]
~

©

o

N O O OO OONNOUUOONOW—-O Gl Ww O o wu
WO WO - OOOWNOMNMNNMNOW—=OONdWOUL JWw
OO 0000 —= = WOoINO—-NOO

~
[$)]
~
~

N

(0]

—
O N0 00O WN—-OP~NW—=—OOLOULG O MO

~
(2]



FUNEAEZEHT=AO

-~

RRIE|

— X1
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)
FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4

XH24. 7 9(F REARBIRED

59

58

57

56

95

54

53

52

51

50

ZTH
TH

20 &+ HT

30 @7

50 KET—T B
60 ZHT

70 RET=

90 FEHNT AT
100 dt D HLET

110 #27THT

40 R=HET
80 ¥A;T A HT

10 HET

20

10

12

12

15

14

12

22

17

15

120 #TAHT

130 15 FHT

140 Ei[E AT
150 & FFrHET
9999 R [FIX

52

35

42

47

46

52

31

53

92

50

.I.

&

510 AET@T B
520 HpEEMT

530 /\{EHET

540 15 2HT
550 $TithET

10

12

i)
T

I

ZEHT
570 EEHT
580 HrhRAET
590 ¥k
600 &

k)

Z

560

10

{

610 &M

32 31

37

41

TH
TH
.I.

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 £ HHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHET
1090 HiEHRT

12

10

11

11

12

10
10

11

12

10

10

11

10

10

10

~TH

1100 L Bi&EHT
1110 fRIEET
1120 {BI1E JTHT
1130 +5&HT
1150 #J=ET—TH
1160 FkJRHET
1170 ;5 7KHET

1140 FkJRHET
1180 EE&ALHT

— oy = g oy -

[ [

=
g1l
Kl &
H W W b b ot
#8K K i B 4
O O OO OO
>SSS5S8%



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THET (KF)a—F {THRHET (KF) 4 50 51 52 53 54 55 56 57
1250 fEEHET 2 3 2 2 0 2 4 4
1260 B @ 2 0 0 0 0 0 1 0
1270 EHEHT 0 2 2 2 0 4 2 1
1280 FRAEHT 2 3 1 2 0 2 0 2
1290 $RHET 2 0 2 1 1 2 2 1
1300 & ZEHT 1 0 1 0 3 2 3 1
1310 RJLHET 0 1 1 0 1 0 2 1
9999 KM XET 83 88 91 84 77 95 95 104
1510 AEHD_E BT 14 6 5 7 14 12 6 4
1520 HEHTHET 8 8 11 8 7 7 3 9
1530 HE#FTHT 2 1 3 1 8 5 6 4
1540 K4EFHT 8 8 5 5 5 6 7 4
9999 HEMIE X &t 32 23 24 21 34 30 22 21
2010 £ &5 3 3 4 2 2 2 3 0
2020 % E7aHT 4 2 6 2 3 1 6 2
2030 SE0HT 0 0 0 0 0 0 0 1
2040 :ET—TH 2 5 1 4 4 6 1 3
2050 ;BT =T H 2 2 5 3 3 2 3 0
2060 ¥g f¥fT 0 0 0 0 1 0 0 0
2070 FxEBT—TH 1 3 3 4 2 4 4 2
2080 +RETZTH 6 2 1 6 1 2 3 5
2090 Hyig AT 18 18 13 17 14 24 12 15
2100 hiLHT 5 4 0 2 5 2 3 1
2110 KEMIETET—T B 2 7 5 2 6 3 4 7
2120 HENNFETZT B 1 3 3 1 1 4 5 5
9999 E B XET 44 49 41 43 42 50 44 41
2510 ¥AZHET 23 27 28 18 20 21 20 22
2520 sk EEHT 18 27 22 17 20 15 14 18
2530 =/MEHET 7 5 9 4 11 4 1 6
2540 FHi5HT 9 4 4 2 6 3 8 8
2550 ;HHET 0 3 2 7 2 5 2 1
2560 = ST 9 15 6 12 13 12 7 10
2570 K EHT 1 0 1 1 0 1 1 0
9999 MER X ET 67 81 72 61 72 61 53 65
3010 X#FHT 12 14 13 12 10 15 13 10
3020 ;ELiTHT 11 9 17 9 14 9 16 14
3030 _EEFHT 15 14 16 8 13 11 15 7
3040 & _LET 5 1 6 2 2 3 3 1
3050 wyERdr AT 25 27 32 29 18 28 17 31
3060 HEA THT 2 8 3 6 10 6 4 7
3070 HBREHT 9 10 4 2 8 3 5 6
3080 HHRHT 5 7 4 3 3 3 3 4
3090 A A EMAT 6 4 7 3 5 4 2 7
3100 HHFHHET 1 9 5 3 4 5 10 7
3110 EHeALHT 4 4 4 7 6 8 6 6
9999 /\ FERX &t 95 107 111 84 93 95 94 100
3510 £/F LHT 1 0 4 0 5 1 10 2
3520 27 T 7 4 6 0 3 3 6 3
3530 E[RTHT 15 8 16 6 15 6 9 10
3540 Z= B KHET 5 3 9 1 3 10 4 3
3550 AEFHT 5 13 8 19 9 6 12 10
3560 &= T ERAT 4 0 2 2 5 0 3 3
3570 & T AT 3 5 14 9 5 6 13 4
3580 I |LIFHTHET 8 8 4 7 11 10 11 3

(<)
(&)

o

QO WMNNMNW—-O—=-—=O0O0CWNWWNPENOO—=WMNDMNON O
- o

—_
— Ol = ©O = WMNMNOUIUTIO - WO JWO - W—-WOONO MO

N
wW

N
N

W w o —= o1 o
© wW —- O — W O
N OO W—= W

PO OO WOAOPRDDONPIDOOOOCGOCIOOOOGNNDNN-—

—_

—_



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 50
3590 ;EMT 0
9999 S HKXEt 48
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FEET
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 2
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 FAFOME{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 1
6010 FEIAT/MEE
6020 [ZHT
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZE AtEILHET
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

EN

- W

O OMNO—=- - = - 0O - = = = W—-0O0WPhLMNMNNMNOOW—-WPROWPLAN—-—-"- 00O == =00WNW—_POoOJON-=—=

51
0
41

[=2]

NNMNNO—= =0 - NOO—-N—-NOWOVDOWOPARWON—-WLWON—-N—-O0O0OO0O -0 0WUPAAP,POOODWO —-00OMNO W

52

o

- W (2]
N O = DNOOMNODAaOALALNOC = WO

— OO ONMNDMNW—LWONWOAOAa —-=-N—-=-"DNOPRNPAENON—-"WWN—-=-—-=-——=0O0h~hOwW—=—=

53
0

IS
kS

N
OO0 0O === W= = DNN—-=-—=0P~PO0ONWVDO—-LW—= == WOUOON—- 0O == O0OMNOWOLON—-=-DNJW—-wWotIo O —- w

(€]
SN

— O = N = WO = DMNMNOON—-="ON—-=-NDMNDNIdPEANOW—-PBPN—-OMNDMNMNONMNDMNMNON—TWNTTOOOONOM~MOTITWWNOOG OO

95

N
— N O

— O OMNMNMNMNO—=-—=- =00 == W—--DN-—-O0OMNMNMNOIOWWLWO - I PABEBNN--DNO——OWO—-uLCOOWUDNDLA-=-IP~PMwWwJIO

56

»
“ NN WWNJWNO S~ —

N
©

O = N - OONMNMNP—=LO-=DNNMNMNO—-0OONJOWOUNNMNOIODWPNMNOONMOOMNMDMDMOOL

57

38

N

- W

— OO ON—- W NOOOWPIAN—-OOOWOOO GCITOLONOI—=O00NWMNOOONMNODNDMNWNMNOONDN—=WNOOMNOOLWOD —

58

()]
A~ N O

NNWOAaOAOWWOoO = WN

3

g

OO - N - 00 WN—-OO0WW—="==N—-0hOODWOOHOOWWUOONDIT—=-—=0WONWWNDI

(&2 (&)
N O O ©

— ONO -0 W—-0ON—-=-N—-"- W W—-OMNMNDMNMNOONON—-WOOUO O - DhhOOMNMMNMNWOAN~MPO—LWLWWOWDNNDN



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 50
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERRH
9999 FT#XEt 45
9110 $EET T HIE
9120 $RATH L
9130 RETH B
9140 SFEET T4
9150 SEMET L 55
9160 HRHETIRHFT
9170 SZETAH
9180 $RHTEE
9190 SEET:Z O
9200 HTEFiH

—_
N

© 0 —=-Ph 4 - 000000 == —=0MNO O - 0O0OONNOUUO-=NMNOOOOOO—=O0O

—_ -
o W Ol

©

—_
O WOoOONOCTWSE =N

(&1

N

—

w—l
NNWSHIOOWMNMNOWPRAROOGU —-0WOWOOOO—00O0O0O0O0OO—~00O0O0O—~00OMOOON—PM~_MNMNMNOOOOOOPMPOO =

—_—

(3]

O = O = MNNOOODOONO 00O 000000 O0ONODWO—~OONMODO—=—0O0ODN

—_

—_ Ol N —
WO OO N—=hn

NDNOON DO D

(&)
O - ONMNOO—-=-N—-0ON—-—- 00000 - 000 —-NOOMNOPMWOWOOOOO —-WW

—_—

—_
oo — Ol

N
W

—
— A O OWOOOdDdWW

(€]
SN

—_

W = — —_
IO O N WJdOONO - 00—~ 00N PMPOO 0000 WOOOON—-~-UCTOWOMNOOLOOO == =0

—_ -
G WO NONODN

NO - = 0000 O0ONW—-O0O0OOOODOONOODODODWOW—-=-N—-P~og—-=000MNMNMO -G

—_ —_
A ODN PO

S
o N>

—_
NN OO ODNOPA~—=

(3

—_
IO WWO - 000~ W 0000000 —~0O0O0OCOONMN—-A-"-NI—~OODOON—-0O0OOO

—_

—_—

anNn =
— 00O N

—_ -
NN O©OOo-—-=hh bW

WN = = =00 —~0OMNMNMNO O -0 -0 P,~PO0OONOW—-UIOWNONOOOOOOON

—_ —_ N
N o1 o1 = o

- A
- W

o

W= IO W=

- = RO OOONMNW—A-—- - 24 4000~ 00 == WOUDIMANMNMNOAOMNOOOO - O0OONNDN

—_ — —_ N
~N N oo = b

48

(&)

—
PO - WO~ NOO - = DMNMWLWOUMN-—-~OCO0OCO0O 0O —~~00O0 0,0 —=—DBNWOGCITOOO =01 —=N ©

[y

—_
N W N OaDNO O D



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THET (KF)a—F {THRHET (KF) 4 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59
9210 $RAT = H 9 4 6 6 5 4 5 3 2 9
9220 SEETHH 3 7 7 8 5 3 9 9 9 5
9230 $EHTE M 5 8 10 8 9 12 9 12 4 12
9240 $EHETIEE 3 4 4 3 3 5 3 10 3 5
9250 SEHETALFrith 4 2 6 6 3 12 8 10 5 7
9999 FEXET 71 83 94 83 90 93 96 90 88 107
9310 E[FHET:AR 1 1 1 3 3 2 4 7 6 3
9320 E[ZHETAL 4 2 3 2 4 6 2 5 4 7
9330 FE[AT/INE 2 4 2 0 4 6 0 1 2 4
9340 R [ZHTRY 2 5 7 4 6 13 3 7 5 6
9999 HFHXET 9 12 13 9 17 27 9 20 17 20
9410 RETT & 6 5 5 7 4 8 4 6 4 6
9420 RHETHHE 4 3 2 3 3 4 2 3 5 4
9430 RETFER 2 1 5 2 4 0 1 3 2 2
9440 RETAEF 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
9450 RETHER 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
9460 RET{_HE 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2
9470 RETER 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
9480 RETHEAR 1 2 0 2 0 2 2 1 0 1
9999 RixXEt 13 11 12 14 13 14 11 15 12 15

99999 &t 710 750 784 656 751 768 758 762 757 841



FUNEAEZEHT=AO

-~

RRIE|

XKH24. 7 IF REARBIREZD —F
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)
FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4

69

68

67

66

65

64

63

62

61

60

ZTH
TH

20 & d-HT

30 @7

50 KET—T B
60 ZHT

70 RET=

90 FEHATIRAT
100 dt D HLET

110 #A;IHT

40 R=HET
80 ¥A;T A HT

10 HET

14

17

15

15

19

14

16

13

11

12

120 #TAHT

130 15 FHT

140 HH[EET
150 & FFrHET
9999 R [FIX

63

57

46

54

46

48

98

40

41

42

.I.

&

i)
T

I

ZEHT
570 EEHT
580 HrhRAET
590 ¥k
600 &£

k)

Z

510 AETUT B

520 HpEEMT

530 /\{EHET

540 15 2HT
550 $TithET

560

10

14

11

19

14

11

{

610 &M

46 32

47 31

41

37

TH
TH
.I.

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 K HEHHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHAT
1090 HiEHRT

15

10

11

12

13

11

10

10

11

10
12

14

15

10

10

15

10 10

1100 E HEHT
1110 $21EHET

~TH
TH

1120 {BI1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 FkJRHET
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 KFHETZ
1220 #rHET

1230 #EHET

1240 ZEHT



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THET (KF)a—F {THRHET (KF) 4 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69
1250 fEEHET 3 2 3 2 1 2 3 3 1 1
1260 B @ 2 0 1 1 2 1 1 2 0 0
1270 EHEHT 3 2 1 2 2 2 0 3 1 3
1280 R4 HT 0 1 2 1 2 5 1 0 5 2
1290 $RHET 0 3 1 2 3 2 1 4 0 0
1300 & ZEHT 3 0 0 2 2 1 1 2 2 1
1310 RJLHET 2 2 0 0 2 2 0 1 2 0
9999 KM XET 109 91 92 98 109 94 92 95 91 105
1510 AEHD_E BT 7 11 17 5 9 13 12 7 7 13
1520 HEHI T BT 8 8 7 11 10 13 13 6 14 14
1530 HE#FTHT 6 7 5 6 4 8 2 5 4 3
1540 K4EFHT 8 9 13 10 10 14 7 12 4 7
9999 HEMIE X &t 29 35 42 32 33 48 34 30 29 37
2010 £ &5 2 0 1 4 1 1 1 5 2 1
2020 %= EFaHET 2 3 2 1 3 4 4 4 5 3
2030 SE0HT 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1
2040 :ET—TH 2 4 2 3 5 1 1 0 3 6
2050 MBET=TBHB 2 2 2 2 3 2 3 3 2 6
2060 ¥g f¥fT 0 1 0 1 0 0 1 1 2 1
2070 FxEBT—TH 5 5 2 2 4 2 3 4 3 1
2080 +RETZTH 0 0 3 4 5 2 5 3 2 4
2090 THiRAT 14 16 26 31 32 21 30 26 31 30
2100 hiLHT 3 6 4 1 4 3 4 4 4 1
2110 KEMIETET—T B 3 2 2 3 3 1 5 5 6 4
2120 HEHIFRETZ=T H 4 6 4 3 4 8 7 5 4 3
9999 ZERXET 37 45 50 55 65 45 64 60 64 61
2510 ¥AZHET 21 26 27 26 24 22 22 24 26 26
2520 sk EEHT 21 19 20 22 15 15 17 22 14 25
2530 =/MEHET 9 1 4 5 5 8 6 10 6 6
2540 FHi5HT 8 5 11 8 4 5 8 9 10 2
2550 ;HHET 5 3 5 3 5 3 3 3 9 1
2560 = ST 10 15 8 16 17 15 9 12 17 14
2570 K EHT 2 2 1 1 1 2 0 2 0 3
9999 MER X ET 76 7 76 81 71 70 65 82 82 77
3010 X#FHT 11 15 6 9 12 17 12 14 17 12
3020 ;ELiTHT 10 12 10 10 10 9 12 17 12 13
3030 _EEFHT 7 8 11 11 12 10 11 11 9 9
3040 & _LET 5 0 2 2 4 1 4 3 3 2
3050 wyERdr AT 29 18 24 30 27 31 23 22 21 26
3060 HESTHT 13 8 8 6 11 5 8 8 6 6
3070 HBREHT 11 6 5 7 12 6 5 9 14 6
3080 HH AT 5 3 6 3 2 7 5 1 5 7
3090 HHRERHAT 2 4 1 6 1 3 3 2 7 6
3100 H A FHHET 4 4 7 6 6 4 9 5 7 6
3110 HepJLHET 11 1 6 3 7 4 7 5 6 9
9999 /\FE&XET 108 89 86 93 104 97 99 97 107 102
3510 &7 _EHT 3 2 1 2 2 3 3 5 4 6
3520 2R HHT 7 5 6 5 2 5 3 3 3 9
3530 E[RTHT 22 15 18 15 12 12 14 17 18 16
3540 Z= B KHET 3 4 7 7 3 4 6 4 5 4
3550 AEFHT 12 1 10 7 19 10 19 9 7 15
3560 &= T ERAT 3 1 5 6 6 11 5 8 2 5
3570 = T AT 9 14 11 12 9 11 16 16 17 14
3580 F|LIFrHT 8 6 9 7 10 8 7 7 5 7



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 60
3590 ;EMT 0
9999 S HKXEt 67
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 JtJRHET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FEET
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 3
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 FAFOME{—HET
9999 RRFIMXET 1
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 2
6010 FEIAT/MEE
6020 [ZHT
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET 1
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZE AtEILHET
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

w

- N

O ON—-ONOMNMNDMNOWOWWWMNNMN—-=LWOIOOWNDNONDIDOOWNPOW L WLWOPELPIEANMNAYdyWPPW—LONN—= WO

61
0
58

($]

N = WWMNOMNW—— OO = NPEANDENN—=WQWOLJW—OWMNDMNMMNO—=WOMNOMN—DNMNNYdINJdJLOOOOAANOAODN W=

62
0
67

EN

— O

—_ = N = - OO0 - W - O0OON—-"-"PIWOOPWOUION WWOOON—=-"N=-N-=-DNMNMNMNMNW—-~OODOWWIPhWwPAAIJwWwO —=

63
0
61

N

- W

ON—- = DOOW—-=—=-0W—-0OMNPPOI—=UWOOPRPWOLON—-=- OGO -=DNNWMNMNO—-=DNA_M=_L—00LWOdIDPEANOE~A=DN

64

(2]
a1 w O

- O

O = NN —- WA -2 WOWNMNOONP PO 01O PLPONN—-DIDOWOUMNOOWO—-= == WNOGEUO 00O NOOOPL~PPODWUNNDN

- W

Ol = W= NOOW—-=0 =0 WWUOUIN—-DINOUUOIOOOSOJOOOO - WNOWMNMNDN-—- WO UWWwOoO W00 dG b~ =2 =0 wWNMNNMNO

66

73

N Ol

— O

AP D ONDPDWOTOJdJOOOARANNNONWN—-OO—-O—-O0OONPWLWAPDMWOONDIMDN

2

o

— = A= AN ON WO —

N = W= =W P~ 000WPLr - W00 TOOCINWOU—-=O0C1TO—=WNDMNMNMNMNMNMNMNMNMNMNWIOANdNDID,JOTOTOOOWOW—-0 W

()] »
N 1 —= O

O = WOoIN =0 o1 ©

—
wW

N
NOOONNBAEDRED SO —=—==WN—=DWN ©

—_— —_

N
a

A AN == NODNOTONOC = W= = —

-~ (2}
S = N Jd = ©

— O

— OMNMNOWWOGOUOOOOONWPER—"LONSNNPIPOOMNMNDAEAAIAL OO DPRDADPDPWLWCOPLALAN—-~OCOOOPRPRWwWOOOPANOGIOGTOO O —



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 60
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH

—_
—_

—_

w
~No -4 =24 -0 -0 = h~ANAPON—LTO A 000~ = WPp—O00wWOWPMROWOOON =

9020 FTHTEER 5
9030 FTHT#HZEH 15
9040 F THTHERRH 23
9999 FT#XEt 50
9110 $EET T HIE 5
9120 $RATH L 2
9130 RETH B 3
9140 SFEET T4 8
9150 $BHT L 45 15
9160 SRHETER4T 3
9170 $ERTAH 12
9180 FRMETER 8
9190 #EHRTZ O 1

9200 §%HTFrIF 8

6

— = NN -0 = == DNPOOCO—-DMNOO OO AN O0OQGNOCTWWNIOOOOOO —

- N
—_

I N =
&~ 00 O ©

—_
O NOOO0PhwWwhOoO

N WWNOOONDMNMNOOWRANO—-~OOOPODO - == DNO—~OWLWOUNMOPMODODONO—=DN

—_ - —_ W
o = b~ b~ O

N
— o1 O

o O OO0 wWwnN

(2]

—y

—y

SN = w
A= NPAPINMNPAPN—~TO -0~~~ W—-~PM_MNOOOO—ONMNMNMODO—OPP—-_DNWOOUUPMUTTOO = —-00WwW

—
N W = O DN IDN O ©

(o]

N

—_

— o 0O P,~PONLWLOO—~0TO 2 000~ =DNO—~0 =4 =2 =01 -~ PW—LO00—L0O0O—~=-N—-0OH

—_ — — —_ A= —_w
N O -0 ONWOW—=Jo©o b

(=2]

w

N

- N w
0 U1 OO 000 —- OO WOOOMNDMDWN—=OMNMNDMNMNDMNOOWOOWNMNOW—A-—==0MNOONWODOO—-=DNOWOO

($]
Y

— —
O U1 J4 O 0 1 & O1

WN—-L O === 0O P_NMNOO—-~ON—- 0000 = —=0IONWITITIWOLW—-OO—-WwWwoONO

a1 =N - W
~N W WOoNW

—_
- A O = OO WwWNOO

G W - N—- 0= WOl — P OOO = —=O0O0ONMNOONMNNMNMNOWNNDMNOLOWOOLW—-O—-0O0OMNMO—=J

N
w

—_ a—y
S O 01 O

— — — =N
N DA JOOWO-—-=-DNOJ

WN == O0O0OON—-"JWUMNMNMNODOO -0~ WOoOOoOoO -~ N —-O00amhrLN—-PBN—-0wW-—-=-N—O0

- W
o W o

—_ - —_ —_ OO N =
GO NOOOSOONNOT = WN DD O

NDDOW—= = WONM~MOMNMO—-OMNMNMOONOO O~ ODMNMNMNWNIJIOO—=-=0—-0NMNOO©

()]
—_

—_ —y
Gl W oo

S
3

—
~N N OO WwNdo wo o



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THET (KF)a—F {THRHET (KF) 4 60 61 62 63 64 65 66 67 68
9210 $RAT = H 7 4 8 7 6 9 6 4 12
9220 SEETHH 6 8 8 9 10 9 3 10 13
9230 SEET B M 6 14 9 9 11 7 15 11 11
9240 $EHETIEE 7 5 6 4 4 5 4 6 0
9250 SEHETALFrith 6 5 11 11 9 8 10 12 6
9999 FEXET 97 86 104 97 108 112 95 116 126
9310 E[FHET:AR 2 5 4 4 5 3 6 3 2
9320 E[ZHETAL 4 5 4 5 6 5 2 6 4
9330 FE[AT/INE 3 4 4 3 8 5 5 3 8
9340 R [ZHTRY 5 6 4 11 7 11 10 5 6
9999 HFHXET 14 20 16 23 26 24 23 17 20
9410 RETT & 5 6 9 7 5 7 6 5 5
9420 RHETHHE 3 2 3 3 4 6 5 10 3
9430 RETFER 3 0 3 6 1 4 5 3 2
9440 RETAEF 0 0 1 1 1 1 0 0 0
9450 RHETHEIR 0 0 0 1 1 0 0 2 1
9460 RET{_HE 0 0 2 0 3 0 1 1 2
9470 RETER 0 0 0 0 0 2 0 0 0
9480 RETHEAR 2 1 0 1 0 2 3 1 0
9999 RixXEt 13 9 18 19 15 22 20 22 13

99999 &t 854 824 836 874 927 952 944 946 999

N—L
OCOOOMNMNMNUOO = = WHhWOh,wWwDNOO G ©



FUNEAEZEHT=AO

-~

RRIE|

— X1
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)
FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4

XH24. 7 9(F REARBIRED

79

78

77

76

75

74

73

72

Al

70

ZTH
TH

20 &+ HT

30 @7

50 KET—T B
60 ZHT

70 RET=

90 FEHNT AT
100 dt D HLET

110 #27THT

40 R=HET
80 ¥A;T A HT

10 HET

11

12

12

21

120 #TAHT

130 15 FHT

140 Ei[E AT
150 & FFrHET
9999 R [FIX

26

38

32

34

36

33

45

49

60

60

11

.I.

&

510 AET@T B
520 HpEEMT

530 /\{EHET

540 15 2HT
550 $TithET

10

i)
T

I

ZEHT
570 EEHT
580 HrhRAET
590 ¥k
600 &

k)

Z

560

13

{

610 &M

43 42 31

46

TH
TH
.I.

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 £ HHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHET
1090 HiEHRT

13

11

11

15

14

1100 E HEHT
1110 $21EHET

~TH
TH

1120 B 1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 FkJRHET
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFH =
1220 #rHET

1230 #XET

1240 ZEHT



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THET (KF)a—F {THRHET (KF) 4 70 71 72 7 7 7 76 77 7
1250 fEEHET 1 2 2 1 1
1260 B R &E 1 1 0 1 0
1270 EEHT 1 2 2 0 0
1280 FRAEHT 2 3 2 2 1
1290 $RHET 0 2 4 1 2
1300 & ZEHT 0 1 5 1 0
1310 RILGHT 0 3 1 1 0
9999 KM XET 130 116 111 8 5 8 84 59 7
1510 AEHD_E BT 14 13 7 9 11
1520 HEHTHET 9 14 14 1 10 12
1530 HE#FTHT 7 4 9 5 3
1540 K4EFHT 10 11 14 6 5

9999 HEMIE X &t
2010 Z E AT

2020 %= EFaHET

2030 NHET

2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET

2070 FREBT—TH
2080 +=ET=TH
2090 THIKHET

2100 H it HET

2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B

S
o
N
N
N
kS
N

N
O W - 0O —=-NOW—- 0O - NNINPhPhooOHXWOW—- =000 O —= b

N

w
N O = O d—=WNDNDNOG

w
PO PO OBMANOAOIDNO

w
GO NNINDNN=DN—=~D

N
DA, W= OCONOSODWO - PO WPRARWOOO—=WO WN—-OOW

—_

- N
GO NOOSODWN—-" WO - NM~AP,poOOOSDSDW—-=-DNW-—-=NODNMNOG
wW
o
w

N

— O W OO0 O NMAUINJNOJNW—_ WO, OOOONMNOW®
—
GO = 1T = N-=DN~ANW-=

N
wW

D0 AP OONIDIWWWNOO OO NNWONPONOOWOOSOPD,—-=-NIANWADNPPON—-AAPDDOOO = —=W——00 0

9999 ZERXET 70 65 65 61 28 40 4 46 3
2510 ¥AZHET 33 39 26 21 13 17 1 20 1
2520 sk EE/T 17 24 17 11 10 10 10
2530 =/MEHET 7 3 7 2 1 2 1
2540 FiGHT 13 5 12 9 4 8 5
2550 ;HHET 3 4 3 2 3 1 1
2560 = ST 18 21 22 10 7 10 10 1
2570 K EHT 4 4 1 4 2 1 0
9999 MER X ET 95 100 88 59 40 49 4 47 5
3010 X#FHT 14 15 12 14 9 22 1 8 1
3020 ;ELiTHT 18 18 13 12 7 14 3
3030 _EEFHT 8 13 10 7 4 6 8
3040 & _LET 5 1 0 1 2 2 3
3050 wyERdr AT 49 25 31 18 9 14 24 20 1
3060 HESTHT 7 5 10 7 3 11 8 2 1
3070 HBREHT 10 7 6 4 1 6 4 7
3080 HH AT 8 6 5 3 3 2 6 3
3090 A A EMAT 5 3 4 0 5 5 1 6
3100 HHFHHET 5 9 4 6 3 3 2 2
3110 HepJLHET 4 15 10 3 3 5 4 8
9999 /\ FERX &t 133 117 105 75 49 90 70 70 7
3510 £/F LHT 5 6 1 2 0 2 1 0
3520 2R HHT 14 10 7 7 2 7 5 5
3530 E[RTHT 18 20 7 8 12 9 10 9
3540 Z= B KHET 10 12 6 8 4 2 3 7
3550 AEFHT 16 18 12 10 9 9 11 8
3560 &= T ERAT 5 7 5 4 3 0 4 2
3570 & T AT 15 16 21 1 7 12 15 8
3580 FLIFTHT 9 15 10 10 4 4 8 6

- N

A ODNOCCTTAWWWOAWWWOOIOOUIOTOWO =000 Hh00WOOOW—-NNN-—-W—-—N—-="=DNOWOOPNMOOWOHODOLOONO—-0O—=NOO©



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 70
3590 EMT
9999 EHKXET
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 /R HET
4080 =;T;SMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FMT
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 4
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 RBEFNE{—HET
9999 RRFIMXET 1
5510 b R HET
5520 = HhHET 1
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 3
6010 FEIAT/MEE
6020 [ZHT
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET 2
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZE AtEILHET
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

N ©
ON—-OOWwW—-Ooou 000 OoNO

—_

— O WO - WWOoOONMNWPAMRIOW L WWWOPRPWDEL—=-=0O00PLP—=WOUN-="0LONN—-0WLWLWOAdD

Al
0
104

— O

O = OO = NOWOLWOPRWMNDMNMNDNWMNOUWONOOI L O WWWNNN— = OO0 =D DANAAIBENINOOGODNMNDNDNYNOWOV

72

~
D =N

— O

- N
OO AN W—_L00OONWNPMPON-—TODNMNOD—~—-00O0O0WUN—- -0 O —== 0 —-=-DNON-="DNOOPMMOONSPIMPOOLOOOG —

73

S (=)
A= NOALANOPLAAPS~,WNOOOO

—y

— OO NMNWMNWPAEAPPOPL,—-O00WO—-WOMNWNONN—-=-—"-"00OPRAAN—-""O0O—-O000ON—=-—=—

74

41

(2]

- - O 00— WMNMNMNOO -~ WOoOOoO—~PhhowuMNMNOOUIMAEAAN—-—-ONMN—- O~ W0 0O == 0N—-OP~W—_WWOO —

75

N
© oo

- W

—
NO == DN—-W—--—N—-0MNOU—-—O0O0ON-—-DMNOOI—-WWO—-MNOOOO—OMOMOCO—WPkROoO—-DPP~pwpbbho—-woOoOo

76

(&)
w d o

NO—=WNDNWWNOW

2

~

N
~

O - - 0O W00 WOWWO - W= = N—-=WwWTgowwoNNoH

A = N DB WO —--DNOMNMNMNMNOOOOPLONMNOOUIOGTOTWUIOWNDIAEAPAANOOO AN WO—OOUIl—= =000 —~=NOGaMNWLDN

78

S
01_L

- W

O = = N WWWPAr -2 = ONOW—_LOW—-NPIPROIONON—-=-OWMNDNN—-—- === 0MNO 0O JdJ 0O P,~,DPNOOWWW—O0

w ~l
© J O ©

- N

ON-=-"DNBIEBENOLNMNWO—=- =P - 0WUNOO - WA, —-="DNOOMNOMNOONMNOOO - WOOONODOW-—-=NDNNMNOGAaDMNMN —



6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L

8140 IRABTEFRKT
8150 IR AHTEFRK L

9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERRH
9999 FT#XEt
9110 $EET T HIE
9120 $RATH L
9130 RETH B
9140 SFEET T4
9150 SEMET L 55
9160 HRHETIRHFT
9170 SZETAH
9180 $RHTEE

9190 SEET:Z O
9200 HTEFiH

70

O WO - 00 -0 —=NMNWOPAPRODW—-OPLPOONPIENWNOUOPAP,WNOOW—-OO—=—=0

N — — — N
A ODNDN D

67

12
10
14
12

3
6

7

W PHA WUNMNMNON - —-O0O0WOODOO0OO -0 WOOPAFR WUl = =0 —-POWOOOOO W=

N — -
S o w©—=h

56

8
9]

WNOOMNMMOOWWN-—-—- = = 01 0 NOOUTWw—-=01WUTlUuloOo O OONW—-ONDN

— —_ = > NN N
BWONOI—_= 2 WO O©WUHO © © b

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

~

N

—y

w

w—l
O WO WWoWOWO - WOHOSHOoWOUIOUI = = 0O WOO - NOUOUIOPRAOMNOO—-=NMNOMOONDIID—LOOPLLMNN—-A=-N—-O—- - 00w

[ —y

N —
O = WNdI DA =DN—-0OOP_ANPANOODOO O 000 == 0MNOO 00000 O0ODO0ODO—-=NOOMNMNWDMNMNDN-—=-—-—O0ODO0CDOCDODO =

— R WWOOOO - NOOOOON—-O0O0OWOO = =0 NOODWMNMNMNNIENO—=O = =0

N = - N
N O J O ©

— — ) — =N
NN - OO~ —-=0NOCO©

~

N

—_
O NdN—- 00—~ =0~ = =NO—-~00000C 00O —~WO == IM_NN—-LOODNOMNMO OO

—_—

—_ W = =
O DO ONDN

= NPhAN = O

~

N

N
OO PANMNOOO == OMNNMN—-_LO0OO0ONO—=NOOMNMNMOMNMNDMNNOW—-=-AN—-ONO—-=-N—-—=-J

—_
N B~ Ol

S
o

—
NDNOOOWOLOWOEWNDNW

~

N

—_

— W OMNOO 000000 - —-00 -0~ 0O POCON—-=-"=DNNWW—-—=-DHAB-2000NOO O™

wWw — - N
~N oS

(=]

—_
A JdOOOOODNLWDOADN

~l

N

N
NNOO -~ O - - 00—~ WWOMNO - 00WOO == WOoOOO -0~ DMNMNMNMNMNATWOO = —= —=0

N — —
PO OCOWOOJONOP,POCOGION



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THET (KF)a—F {THRHET (KF) 4 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79
9210 $RAT = H 11 6 3 3 2 6 3 5 7 4
9220 $EHT#E H 14 10 6 5 6 4 7 4 4 3
9230 $EHTE M 19 12 15 8 4 8 8 6 5 6
9240 $EHETIEE 3 3 7 1 2 3 3 3 7 0
9250 SEHETALFrith 7 8 9 6 3 5 4 5 3 2
9999 FEXET 137 116 125 82 54 86 86 69 76 58
9310 E[FHET:AR 5 6 6 2 3 4 2 1 1 3
9320 E[ZHETAL 7 6 8 3 5 6 2 3 4 2
9330 FE[AT/INE 5 2 0 0 4 0 2 2 6 3
9340 R [ZHTRY 9 7 1 3 8 6 0 4 4 9
9999 HFHXET 26 21 15 8 20 16 6 10 15 17
9410 RETT & 11 9 6 5 4 6 4 7 3 5
9420 RHETHHE 8 5 8 4 3 4 6 3 5 7
9430 RETFER 7 3 3 8 1 4 2 3 0 5
9440 RETAEF 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
9450 RETHER 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0
9460 RET{_HE 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0
9470 RETER 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
9480 RETHEAR 0 3 3 2 1 0 0 0 2 2
9999 RixXEt 29 23 20 19 11 14 12 14 11 20

99999 &t 1166 1086 1047 759 491 711 672 646 657 546



FUNEAEZEHT=AO

R IE(Z

. . {
[=]

[R2.2.2901R# 11T BT & (K=F) Bl F & Al A O (5)

XH24. 7 9(F REARBIRED

81 82 83 84 85 86 87 88 89

80

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

ZTH
TH

20 & d-HT

30 @7

40 LRHET

50 KET—T B
60 ZHT

70 RET=

80 AT IR AT

90 FEHNT AT
100 dt D HLET

110 #A;IHT

10 HAT
120 ¥A;TAHT
130 ¥ FHT

140 HH[EET
150 & FFrHET
9999 R [FIX

14

14

18

24

23

25

28

24

19

32

.I.

&

ZEHT
570 EEHT
580 HrhRAET
590 ¥ ;EHT
AHET
EET—TH
AT

600 £

Z.
{

‘e

510 AETUT B

520 4EEEMT
530 /\T&HET
540 15 2HT
550 $TithET
610 FHT
620 %7
630 #r

560

0
15

=TH

i

9999 /\ XX

1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 75 & HT
1050 K HEHHET
1060 F_EHT
1070 1R HET

1080 EHHAT
1090 HiEHRT

16

20

19

14

22

29

21

.I.

~TH
TH

1100 L Bi&EHT
1110 fRIEET

1120 {BI1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 FkJRHET
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFH =
1220 #rHET

1230 #XET

1240 ZEHT



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 80
1250 fEEHET
1260 B R &E
1270 |EHT
1280 FRAEHT
1290 $RHET
1300 % ZEHT
1310 FKJGHET
9999 KM XET 5
1510 }E#0_ERT
1520 }EHI T ET
1530 HE#FTHT
1540 K4EFHT
9999 HEMIE X &t 2
2010 Z E AT
2020 % E7aHT
2030 NHET
2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET
2070 FxEBT—TH
2080 +=ET=TH
2090 THIKHET 1
2100 fdLHT
2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B
9999 ZERXET
2510 FAMZHET
2520 sk FeHT
2530 =/MEHET
2540 FiSET
2550 ;#HET
2560 = EHT
2570 K SHT
9999 MER X ET
3010 X#FHT
3020 ;ELiTHT
3030 L EFHT
3040 & _LET
3050 THES AT
3060 THEQ THT
3070 HESEHRT
3080 A AT
3090 A A EMAT
3100 HhFEHAT
3110 EHeALHT
9999 /\ FERX &t 7
3510 £/F LHT
3520 27 T
3530 /R THT
3540 Z= B KHET
3550 AEFHT
3560 &= T ERAT
3570 & T FafT
3580 FLIETHT

(o]

— O OO P~ W—=WUNOU—-O = NJOMNSDODWPROMNOOOUAPRL,WOIOINO - =NOMNMNOOOMNMOPMM—-="OCTOOITOGTIJONOO—-NMNO—-O0O—=
(0]

ONOOO O JdJW - WWPhoWwWwooaOOW—-=PTWO—O0LWWMNMNOGOUOGOLO A - = =00 —O00O0ONWOODWOLOWWO PRI —-—0O0WOO—=NMNOW
(o]
S
o

ol
(¢;]

N
—y

—
-y

- W
- N
w
- N
O PO NNOOITOWWN—-W—PAJd—- WO NOOW—-=0—- P —=0OMNODMNMW®OGOWOANOW—-OOONNUGTOPMPOOWO —~0ON—

- N

WhAhPpO—OOOOOONMAAN—-OGCTCCOON—-"~" -0 NMNPMPOPA~—OODMNMONO—~rODWLWLWCWO =000 PP, 0h~L—-000—=0
- N

— 0 —O0ONOI—=- =N =" 000W—_0 - - 0OWOoOWWWLVWO—-0WwWoON—-OO

— —
WW-DMNMNWEAEA-L == DNWLW—-0—=WWOTTWO - DMNWPER—-=NOUOONNMNMNMNO—-—-000PrPuwuwWw—-"JNOOWNNMNMN-—-OO

WO W WNOOPW—==DABNOOI—=OUIOOOOWWONMNDMNOOOO - P WONOWOONOOWPRERONOBDOWO—-=-NOOW-—=ONNDN

—_

w
w
w
g
N

-
WA OOITOCT WA W= —=WWMNDNWPHAEADNNTINNON—T OISO = O0ITWOO ON—-OOTWPNDN—-0ONMNMODOPMNVLIOPOODUUILT=—N—-OOO W

—_—

—
—_—

—_ -

()]
($)]

N
NSO OO JWOUINd—- 0O —=—O0ONMMON-—-=P,MW

—

—“ N WO - WOON—-O0OWN-—-"NOUUOOWUIOOUG—-=NMN-—-ON-NOULOO-~MNOO 00—~ = W-—-0000—-0O0O0 v

— WO P~ —=- = W—-0MNO——ONIMA—-LDBDPP,OTOTOOONOONMNW—AJO—ON—- OO0 —~00 = —=WLWWWNMNOOHOOW—=—0 — 0

—y



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

TIRET (KF)a—K {TEHT (KF) 4
3590 EMT
9999 EHKXET 2
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 /R HET
4080 =;T;SMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET 2
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FMT
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 1
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 RBEFNE{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 2
6010 FEIAT/MEE
6020 [z ET H
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET 1
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZ&=ALEILHT
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

oo
o

O OO O WNMNNDMNOO L WW—- == NONIUJWOWWWOOMNMNN—-O 0O —~-N—-0O000 - MNON—- WP~ =00

81
0
27

N

— = N W= NMNWWOOUl - = = 2 0= JONMNYNOMNOMN—-OCTWO - -0 - —-00MNOONJNOVWO—~0W-—-="howMNmN=—=

82

w
© o O

—~ N OMNWON—-NOOO—-=WONMNNUUGIOOUIW - P W—-OMALAMNO—LOOCOCOPA~APNWWLWOOLOO—-O -0 = A~NN=—=

83
0
44

- N

O = - 0O W - WN—-=- = WCOPA~AN—-PIPDNO—-—=DN~AA~LP =2 =DNOO—L000000—==-0MNMNOMNM—-OCW—-==01h~h == —=DNh©

(o]
N

N
—_ = = NP = = W= = 01T O = NOONPIP = UWLWWDPDOOWPLPL = DBDNWLWON—-="-=DNW—-00OOMNMNOO—==DNNA—=- =<0

85

w
H o1 O

O - O WOONMNDMOOWOOON—-OOONWDEPENODNMNPMNDMNWMNMNOMNOO - - O0O0ON—-MO—-_OPUULI—-=-—IdOPMO

86

wW
N 0 O

O OO0 - W 000D W00 —~000—~-~NOAAONONO == PAANO—-O 00O —-0ONONPDD="ADN—-DNOON—=-=N

OO0 - WO - = N—- 00— = W= =NWOMNMNMNSHIWWO—-=DNOIUI—- = =000~ WODWOUI=_=N—-=DN—-=-=NO-—=-O0O

N

O - - 00O —~-~NOMNOPMPWOPAN—~~POOMOW—~OOOOW—rO A —-0WLWOoO A== WOOOMNMNO—~0O —=—=-—=0

89

16

N

— O = - 000000 WON—- 000000 O PMPON—-—-00N—- =000 —-00—=O =N N—-=-DNMNN—-OON=—=



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 80
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERRH
9999 FT#XEt
9110 $EET T HIE
9120 $RATH L
9130 RETH B
9140 SFEET T4
9150 SEMET L 55
9160 SRHETER4T
9170 SZETAH
9180 $RHTEE
9190 SEET:Z O
9200 HTEFiH

—_

N
D= DNMNMNMNNOO -~ 0000 -~ 00 —-NMNOOPODODO - WO NOWNMNOGW—=OONMNMNON

N — =
— O O OB NOOWOLGIONO =

8

A0 WOWOO PR, = - ROOWOUIO O AN OO0O = =P --DNOODODO—-00MNOO 00O -0 —=WNDMNMNMNMNOOLWOOOOOO —

oo

N

—_

N

N —
WNOOWO—-=OC = B OWONDIBDN—-LPOOPDOMNMNNMNLWOWNO - OOOWWN—--ODWODOOWOO—==NOUOUNOOA—-="PPW—==0NMNWNONDN

—_

M—l
— = OO ~NNNNMNPNDN—2 OO =D OONPAA~OMNMPWO—OMNWNOOO 00—~ 00 000 W—-0W—-0IOO0CO0CO = —= W

(o]
N

A NOOIJONOONOWNOON—TOOO - == DNO—- P~ 010 00O0ON—-OMNMNODO == DN—-~~NOW—-PpPp—~O0O0O PO —=

(oc)

—y

—y

—_—

N
N—-ocoOoOL0oOoO PO PhPOWJOWPMNOODOOO PO —~00OO0O0O =0l 00000CW—-O0OO 0O PR —-0LWCLUWPSRDdD=T0OMNMNNMNO—=O

-y

N —
WNJ O WO - = WOON—~- NN~ W~ 000000 —~0U0O—~~000O0 -~ PA_N—-0DLWWLW—O0O—-WONOOVWO—~0ON—-0O0OO

(o]

—y

N

N—l
— W WO ONMNOO-=LDNWONMNPAE—L 2L =2aDNODMNOO OO ~~0 - 020 WO =2 —=00N—-=DNPMN-DNOO—~O0OOOOOO =~V

—_

WO WO WPArOWNO—-PWW—LO N OO0~ W~ 0000 —00MNOCO—~-N—-=-DP—~-~NMNOO—-O—-0000C— 0

NOOCTOOSOMNMNMNMODMNMNNNNYN-ADNOON - -2 - 000~ =0 - N 00N -~ 0000000 NWLWW—LO0OON—=-0—-DMNMNMNOOO©



9210 $RHETE H
9220 $EHT#E H
9230 $EHTE M
9240 $RETIEE
9250 SEHETALFrith
9999 FEXET
9310 E[FHET:AR
9320 H[ZHETL
9330 HIZHAT/IVA
9340 R [ZHTRY
9999 H[G#HXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHEAR
9999 RixXEt
99999 H&Et

80

OCOONMAMJTOCOUUGOOOIA,O—="WOIANDN

N
N O

541

81
3
12
6

N

O —_— 0O Nb~bhowuo—~~NMNMOOS

oy oo

~

N —
ONO OO0 N~ JOOWNUULNMNOWONWDN

(&2
DN
©

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

O = = = NP =2 =N DPDPpPOOOWWPAPJdIW

($]
- N
N O O

(o]
N

OO 00 O0C WA IANAEEEAAINIOODN

484

(oc)

~

—
Ol © OO0 OO == DNOMNMNMNDNOGOOW—=00MNDNOWDIMOG

a
©

N A~ W-—=DN

N
OO0 —=- =0 = WNOOWRAN==N

w
©

87 88
3 2
5 2
2 7
3 3
3 5

47 43
2 2
2 0
3 0
2 2
9 4
0 4
2 3
4 1
0 0
3 0
0 0
0 1
0 0
9 9

350 287

OMN - 00 WPAhO—-DNOWOLIOOWOL O ©

N
wWw —
o1 O O



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 90 9
10 HAT
20 & d-HT
30 @7
40 LRHET
50 KET—T B
60 AXET=TH
70 KET=TH
80 AT IR AT
90 FEHATIRAT
100 dt D HLET
110 #A;IHT
120 ¥A;TAHT
130 ¥ FHT
140 HEi[EET
150 & FFrHET
9999 K FRXET 1
510 RETIHT B
520 4EEEMT
530 /\T&HET
540 15 2HT
550 $TithET
560 = ZEHT
570 EEHT
580 ¥TEAHET
590 ¥ ;EHT
600 ZEi7HT
610 FHT
620 $TERT—T H
630 FAEBTZTH
9999 /\ & X5t
1010 A HT
1020 £ A HT
1030 b [ HT
1040 74 FHT
1050 K HEHHET
1060 F_EHT
1070 1R HET
1080 &= HHET
1090 HEHRT
1100 L Bi&EHT
1110 fRIEET
1120 {BI1E JTHT
1130 +5&HT
1140 FxJRHET
1150 #J=ET—TH
1160 F/RET—T B
1170 ;5 7KHET
1180 BB&ALHET
1190 #&F AHT
1200 XFHEI—TH
1210 XFHEIZTH
1220 #rHET
1230 #XET
1240 ZEHT

N

OMNO - -0 = —-000O0ON—-—=-=W—==-0O0N—-0WUuloOOo0Oo0OoOOo - 000 —~0O0OMNW—~OPM~P—- P -—-0O0OO—-0—-0wo

O - 0O 0O0OMNMNMNMOOOODOOMNW-—ONMNMNMNNMNMP—TO—-PMPOOOMNMOOOOO 00 —~~00OOO0OOPO—-—=-=0N—=—-=-00—=
OO OO - WNOOOOOOONWON—-=-N—-O0OO0OO0OUIOO0OONOOO 000 ONMODOOODOODODODO O —=0OO0OONMNNDN
OO0 0O~~~ 0~ 0 -~ 0000 - 00— 0 0000 PRPOOMNOOOOO 00O —~00000OO0OMNO - - = 00000 —=- W

O OO -~ 00000 —-~00O0ONOOODOO—-=NMNMNOOO000O0OO0OO0OO0OO—-~000O0OON—-~ 0D O0OOO0O0OO0O0OD0ODO0ODO0ODO0ODO =00 >
OO OO0 O0OO0O 0000000 —~0OMNOODODODOOMNOODODOOOOODODODOONWOOOONOODODO OO OOO WU
— O 00— 000000 O0ODO0OON—-0O0O -0 —-0000000D0D0D0DO0D0D0DO0DO0DO0DO0DO0DO0ODL0DL0ODLODLODLDLODLODOLODOLODODODOODODODO o
OO OO0 000000 —~000D0CO0DLO0O 0000000000000 O0CDO0DO0DO0ODO0ODO0ODO0OOO0ODO0O0OD OO OO0 O0OO0OO
[eNeNelNolNelNolNoNoNolNoNoNolNolNoNolNeolNeolNeolNoelNeolNoelNoelolNoel lele el e NeNeNeNe e NeNeNeNeNeoNeoNeNeoNoNeoNoNo e Ne e No Ne o e RNl
OO OO0 OO0 O0ODO0ODO0ODO0DO0ODO0DO0O 000D 0DO0DO0DO0DO0DO0ODO0ODO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0ODO0ODO0ODO0OONOODODOD OO~ 00000 00 ©



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 90 9
1250 fEEHET
1260 B R &E
1270 |EHT
1280 FRAEHT
1290 $RHET
1300 % ZEHT
1310 FKJGHET
9999 KM XET 2
1510 AEHD_E BT
1520 }EHI T ET
1530 HE#FTHT
1540 K4EFHT
9999 HEMIE X &t
2010 Z E AT
2020 % E7aHT
2030 NHET
2040 :ET—TH
2050 ;ET—TH
2060 ¥ fEET
2070 FxEBT—TH
2080 +=ET=TH
2090 THIKHET
2100 fdLHT
2110 KEMIETET—T B
2120 HENNFETZT B
9999 ZERXET 1
2510 FAMZHET
2520 sk FeHT
2530 =/MEHET
2540 FiSET
2550 ;#HET
2560 = EHT
2570 K SHT
9999 MER X ET
3010 X#FHT
3020 ;ELiTHT
3030 L EFHT
3040 & _LET
3050 THES AT
3060 THEQ THT
3070 HESEHRT
3080 A AT
3090 A A EMAT
3100 HhFEHAT
3110 EHeALHT
9999 /\ FERX &t 1
3510 £/F LHT
3520 27 T
3530 /R THT
3540 Z= B KHET
3550 AEFHT
3560 &= T ERAT
3570 & T FafT
3580 FLIETHT

o

O OMNWO—==-DM~OoOOOO—-=NOUOGUMN—-A—-- WO 000~~~ 0©CO0O—~000—~~0—~000O0O0O~NOC—-WWPMPODO—O0OO—=0 =
— OO0 0 WO - OMNOOO—-O0ON—- === =000~ 0 -~ 00 PA~PJOONWOOOLTO0OOO WO - = —-0OCOO0O 00O —0O0NMN
W0 -0 - - 0000 —-0MNOMNMNO W0 0—--MNOWODOOMNO—~ 00000 OO~ 0000 VWO - 0000 W

O =4 = NN =" 0000 —~=DMNMNMNNOPPPP-LDMNOODOO—~-N—-"O - POOONON—L -2 =2 DNON—-PMdMPOCOO PO =~ —=—~00

— = N = ON—-=- = VO OOOOON—-OPODWON—-ODODODODWOOOMNOOOOODOOO—~-UIN—-—=-—-— 00000 —~00O0OCO ™
OO OOOMNOOMNOODODOO 00O —-OMNO—- - 0000MNOOO 0O —~0000CDO0OOMNMNOOOMNMOLDOO—OOOO U
O - 0000 -0 WOODODODOONO—OOMNOOOOMNOOWOOOMNO OO OOO O DO —~O0oO—0OO0ONOOoOOoOOO0OO0OOoO ™
O -~ 000 00D O0DWOODODODOLO - 0000000000~~~ MNOOO 0000000 —~~00O0OO0O0OCQUUOOOO 00V
O - 000000 —-~000DO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO—-OMNOOOONOOT00OO0O 0000000000000 00000 =0 ©
[eNeNelNelNelNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNololollolololololloeloeloelNelNelelNeolNelNolNolNolNelNolNoNeR Sl elNeNe R S e N Ne o e o e e



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 90 9
3590 EMT
9999 EHKXET
4010 )1 RHET
4020 &S HT
4030 15T
4040 S HEAHT
4050 7K ST
4060 EZZ HHET
4070 /R HET
4080 =;T;HAMT
4090 FREkET
4100 g FFOAT
4110 JtFFET
9999 &M XET
4510 AREE—ZEHT
4520 EREE — FMT
4530 EREE =Z5HT
4540 AR EErYZHET
4550 EREE R ZHT
4560 EREE/NEHET
4570 EREEHZHET
4580 EREE/\ZFHT
4590 EREE N ZEHT
4600 AR+ ZHT
4610 EREE+—ZHHT
4620 AR+ —FHET
9999 AREFERXET 1
5010 BBF0 H EET
5020 RRF0BAELET
5030 RBEFNE{—HET
9999 RRFIMXET
5510 b R HET
5520 = HhHET
5530 75 = HT
5540 wy ZERT
5550 EFEHT
9999 iR X &t 1
6010 FEIAT/MEE
6020 [ZHT
6030 FEIRT &I
6040 iz FHT
6050 JI| AETE
6060 JI| BT 7Y
9999 FEERXET
6510 HZEAFBHET
6520 H &= A KIEHET
6530 HZEAFTHET
6540 HZE AL THT
6550 B =AM 2 NET
6560 HZ&=ALEILHT
6570 H R AIEFHT
6580 HZAEHRT
6590 HZ= AHET
6600 B Z A HHT

—_

OO0 - —-000MNOW—-=-0—-000—=-=-0W—L0000O0O 000000 —-0MNOODO—-0O0OO—-=-NMNNMNMNOOOOWO —
O OO -~ 00 WOO0OO 0000 —~0DO0OO—-0W—-=-="—=-00—-WO0OO0OO 000000 ONNOWOOoO 00O —=0OMNMOOONDN
O OO - NOOOMNOWOON—-OOMNO—O—-OMNMNMNMOOPP—-000O 0~ 0000 —~0U0OO0 00N —-0O0—-000KW—=Ww

OO0 -~ 00O0OMNOOOPMNODO—-~=-DNOOOOMNMNMNMNO—TOO === 000 —~0O0OMNO—~WMNWOW—~—-O0OO OO~ 00O

O OO -~ 000 —~00 00000000 0000000000000 OL0DO0DO0ODO0ODO0OW—0O0O0O0ODO == 000ONMNMO U
O O OO OO O0ODO0ODO0ODO0ODO0ODO0ODODODODOONOOONOODODODODODODO0ODODODO0ODO0ODO0ODOLODOLODLODOLODLOO0ODODODODODODODODODODOONMNMO OO
OO OO0 00D O0DO0DO0O 000 —~00 000 0000000000000 —~~0O 00000000 O0ODO =0V
OO0 OO0 -~ 00 —-~00 000000000 0D0D0DO0DO0DO0DO0DO0DO0DO0ODO0ODO0DO0DL0ODLDLDLODLODLO~0O0O0OO0ODO0ODODODO 000 =0
[eNelNelNolNelNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNollololellolololololloelNoeloelNelNelelNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNololNololNo oo ool

- = 2 00000 -~ 0WOO0O -0 - = —- 0000 —~~000DO0DU—-0O0O0DO0ODODODODODODO—-=-N—-UI~00000—=—=—=0



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

FIRET (KF)a—K {TERHET (KF) 4 90
6610 HEA L FGHT
6620 HZEAF T
6630 HZE AT FHET
6640 HZEA EitHr
6650 B ZASHET
6660 HZ A RLHET
9999 HEAKKET
7010 Z R MO ET
7020 — R AHT
7030 = R FR#AMET
7040 — BT KEFHT
7050 — R 7 H I ET
9999 — R&XEt 1
8011 SRAETFGHERLY
8012 FRABTFHERA
8013 Y AHTFEER (&
8021 IRAHTIZEKLY
8022 R AHETIEKA
8023 IR AHTIEKIL
8031 RAHETH ALY
8032 IRAHTHAA
8033 FAETH AL
8041 R AETHELIFZL
8042 R AHTELIRA
8043 R AETHELIFIE
8044 YR AHETHELIFIZ
8045 I AHETELIRI(Z
8050 IRAMTIR A
8060 IR AHTFT
8070 AHTER
8080 Ik AHT &k
8090 I AHTH;EE
8100 JRABIH/{%
8110 YRAHTJI| 5k
8120 R ARHETERER
8130 JRAHTH L
8140 IRABTEFRKT
8150 AR EHFXRL
9999 IRARK X ET 1
9010 F THTRKEH
9020 FTHTEER
9030 FTHT#HZEH
9040 F THTHERRH
9999 FT#XEt 1
9110 $EET T HIE
9120 $RATH L
9130 RETH B
9140 SFEET T4
9150 SEMET L 55
9160 HRHETIRHFT
9170 SZETAH
9180 $RHTEE
9190 SEET:Z O
9200 HTEFiH

o

— L) WW WOl = = = 00O P~_NMNMNMNW—LOOOO—-O—-=-MNMN—-"L 00000~ 000C00O0CDOCO—~"DMNOPMNMNOODOO—~-DNO

9

- =S WO U0 -0 == JdJh—=-0ONPARR=-WUNO—-0O0OONO—-000O0OO0ODO0ODO0ODO0ODO0OO0OONO -0l 00W—-O00000 —-0 — —=

N = = = O0OON—- = WO AN—-—-00MNMNOODOOO0OO0O - == 00000 —~~0O0MNMNOO 0O —~0OWO—-OMONODO—=OONMNDN

“ N WN—- O L0 - = JW—-=-=NDNO - =-DNO—-0—-00 -~ NOO0OO0OO0OOO0OOO0OOO0OOO0OO0OO0DO0 OO - - 00000000000 OWW

O OO -0 —-0O0NOOWO === W00 ~0DO0DODODLO—-ONO 00O =000 —=N—=0

O OO0 000000 - -0~ 00 0000000000000 —~000D0D0OD0O0ODO0ODO0OOMNO OO 00 0O0O0OON—-=0u

O OO OO0 O0OO0OO0O - 000 - 000000 —~000O0DO0CO0CDO0DO0OO0ODO0OO0ODOODO0ODO0ODO0ODO0ODLODO0ODLODODOLODOLODO0ODOLODOO0ODODODODOOoO o

O OO -~ 000000 —~00—~0O0NMNOODO 0000~ 0000000000000 OO OO0 0 000V

O OO OO OCOOOCOOOMNMNMNOOO 0000000000000 O0DO0DO0DO0DO0DO0DO0ODO0ODO0DO0ODO -0 —~0D0O0ONOOODOOOO®

[eNeNelNeNeNolNeolNolNelNeol el 5 lclololeloelolelololeloloeloelNoeloelNelNollolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNolNollolNolNolNo oo ool



9210 $RHETE H
9220 #EHT i H
9230 $EHTE M
9240 $RETIEE
9250 SEHETALFrith
9999 FEXET
9310 E[FHET:AR
9320 H[ZHETL
9330 HIZHAT/IVA
9340 HIGHTE
9999 H[G#HXET
9410 RET T &
9420 RHETHHE
9430 RETFER
9440 RETAEF
9450 RETHER
9460 RET{—_HE
9470 RETER
9480 RETHEAR
9999 RixXEt
99999 H&Et

90

o

N
O P OO OOCO—~-N—-"LOIT === DNNOOO W

N
—_

XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

AT (KF)a—F 1TERET (KF) &

©
©
©

—
WWOO - 0O0OONOWMNOO—-UNO—-00OWwW

—_
-y

WO == 00O - NWUUTOOWNNO—=-—=0N =
OO O OO OON—- WA= =0NUTTOON—-=-ONDN
— 0O 0~ 0000000000 —-—00O0N—= b

—_
D
—_
w
—y
—y
oo
o

ANO 0000000 0CDO—~00O0OOCO WO

S
o

— OO0 0000 - OMNMNMOOOMNO—=—-0—-0o0o

N
©

©

N

NOOOOOOOOODODODOOONMNMNOO 00O

(L]
DO OO0 O0DO0OO0DO0OO0O 000 —~00O0O0O0OO0OO0O O™

—y

DO OO0 O0DO0DO0DO0OO0 - —=-000000O0OO0C OO ©



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THRET(KF)a—F {TERET (K=F)4% 100LlE AOFt

10 HHHET 0 137
20 &+ HT 0 132
30 @7 0 194
40 SRET 0 96
50 KET—T B 0 198
60 KET=TH 0 177
70 AET=TH 0 238
80 ¥ATIHET 0 32
90 FEHATIRAT 0 169
100 dt D HLET 0 100
110 T HT 0 1156
120 #;TAHT 0 206
130 ¥ FHT 0 348
140 EAERT 0 22
150 & FFrHET 0 340
9999 K FRXET 0 3545
510 RETIHT B 0 329
520 HEEEHT 0 132
530 /\T&HET 0 199
540 15 =EHT 0 368
550 $TithET 0 334
560 =ZEMT 0 98
570 EEHT 0 63
580 ¥TEAHET 0 131
590 ¥ ;EHT 0 53
600 ZERET 0 519
610 FHT 0 194
620 $TERT—T H 0 3
630 FAEBTZTH 0 5
9999 /\ & X5t 0 2428
1010 R FHT 0 188
1020 Lt FHET 0 290
1030 b [ HT 0 309
1040 75 FHT 0 478
1050 £ HHET 0 609
1060 F_EHT 0 543
1070 Fy[RHET 0 574
1080 &= HHET 0 424
1090 BH&EHT 1 585
1100 L HEHT 0 542
1110 fRIEET 0 189
1120 {BI1E JTHT 0 65
1130 +5:HT 0 25
1140 FkJRHET 0 14
1150 F/RET—T B 0 160
1160 F/RET—T B 0 200
1170 ;5 7KHET 0 144
1180 BB&ALHET 0 218
1190 #&FAHT 0 159
1200 XFHEI—TH 0 114
1210 XFHEIZTH 0 139
1220 #HrHT 0 126
1230 #EHET 0 134
1240 ZEHT 0 125



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THRET(KF)a—F {TERET (K=F)4% 100LlE AOFt

1250 fEEHET 0 134
1260 B @ 0 39
1270 EEHT 0 118
1280 FRAEHT 0 149
1290 $RHET 0 142
1300 & ZEMT 0 124
1310 RILGHT 0 64
9999 KM XET 1 7124
1510 AEHD_E BT 0 692
1520 HEHTHET 0 645
1530 HE#FTHT 0 332
1540 K{g3HT 0 520
9999 HEMIE X &t 0 2189
2010 Z EERHET 0 201
2020 %= EFaHET 0 266
2030 SE0HT 0 19
2040 :ET—TH 0 195
2050 MBET=TBHB 0 176
2060 ¥g f¥fT 0 45
2070 FxEBT—TH 0 234
2080 +RETZTH 0 181
2090 THIKHET 0 1577
2100 hiLHT 0 264
2110 KEMIETET—T B 0 241
2120 HEWIEET—TH 0 270
9999 ZERXET 0 3669
2510 ¥AZHET 0 2050
2520 sk hEHT 0 1378
2530 =/MEHET 0 359
2540 FHi5HT 0 398
2550 ;HHET 0 229
2560 &= EHT 0 854
2570 K EHT 0 83
9999 MER X ET 0 5351
3010 X#FHT 0 927
3020 BT HT 0 910
3030 L EFHT 0 759
3040 & _LET 0 134
3050 R AT 0 2168
3060 HESTHT 1 440
3070 HBREHT 0 432
3080 HHRHT 1 379
3090 H A EHT 0 395
3100 HHFHHET 0 453
3110 EHeALHT 0 393
9999 /\ FERX &t 2 7390
3510 £/F LHT 0 167
3520 2R HHT 0 337
3530 2R THT 0 937
3540 Z= B KHET 0 360
3550 AEFHT 1 760
3560 &= T ERAT 0 264
3570 & T FafT 0 717
3580 F|LIFrHT 0 553



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THRET(KF)a—F {TERET (K=F)4% 100LlE AOFt

3590 EHT 0 11
9999 S HKXEt 1 4106
4010 21| RET 0 302
4020 {E&HT 0 87
4030 5HT 0 233
4040 = HEAHT 0 198
4050 7K EHT 0 397
4060 E5Z4 HAT 0 355
4070 JtJRHET 0 160
4080 =;T;HAMT 0 218
4090 55 jERHT 0 330
4100 g FFOAT 0 140
4110 JtFFET 0 151
9999 &M XET 0 2571
4510 EREE—ZEHT 0 697
4520 EREE—ZEHT 0 162
4530 EREE =Z5HT 0 159
4540 EREEIUZEHET 0 116
4550 EREE R ZHT 0 128
4560 EREE/NEHET 0 75
4570 EREEHZHET 0 107
4580 EREE/\ZFHT 0 83
4590 EREE N ZEHT 0 97
4600 AR+ ZHT 0 107
4610 EREE+—ZHHT 0 114
4620 B+ —FHET 0 200
9999 AREFERXET 0 2045
5010 BBF0 H EET 0 188
5020 RRF0BAELET 0 145
5030 RRF0[RI{—HT 0 176
9999 RRFIMXET 0 509
5510 b R HET 0 210
5520 = HhHET 0 579
5530 FA=HT 0 443
5540 wy ZERT 0 255
5550 AT 0 7
9999 iR X &t 0 1558
6010 FEIHET/MER 0 93
6020 [EHET o 0 113
6030 FEIRT &I 0 88
6040 Bz FFHT 0 207
6050 JI|EBTER 0 144
6060 JI|EHATF 0 120
9999 FEERXET 0 765
6510 HZEAFBHET 0 24
6520 H &= A KIEHET 0 182
6530 HZEAFTHET 0 113
6540 HZEAILUTHT 0 150
6550 B =AM 2 NET 0 74
6560 HZEAIEILET 0 121
6570 H R AIEFHT 0 117
6580 HZAEKMET 0 71
6590 HZEARKMET 1 36
6600 B Z A HHT 0 64



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THRET(KF)a—F {TERET (K=F)4% 100LlE AOFt

6610 HEA L FGHT 0 51
6620 HZEAF T 0 36
6630 HZE AT FHET 0 85
6640 HE A EitslT 0 37
6650 B ZASHET 0 3
6660 HZ A RLHET 0 19
9999 HEAKRXE 1 1183
7010 Z B MO ET 0 156
7020 — R AHT 0 237
7030 — R FR#AHET 0 87
7040 — BT KEFHT 1 180
7050 — R 7 H I ET 0 103
9999 — R&XEt 1 763
8011 SRAETFGHERLY 0 54
8012 IR AHTFHERA 0 125
8013 Y AHTFEER (& 0 72
8021 R AHETZFEKLY 0 79
8022 IRAHETIEKA 0 4
8023 IR AHTIEKIL 0 4
8031 IRAHTH ALY 0 144
8032 IRAHTHAA 0 12
8033 IRAHTH AL 0 23
8041 R AETHELIFZL 0 53
8042 R AHETELIFA 0 27
8043 IR AHTELIR L 0 16
8044 YR AHETHELIFIZ 0 23
8045 IR AHTHLIR (X 0 39
8050 IR AHT A 1 134
8060 IR AHTFT 0 117
8070 AHTER 0 107
8080 Ik AHT &k 0 47
8090 I AHT i E 0 47
8100 JRABIH/{% 0 10
8110 IRAHTJII 5= 0 36
8120 R ARHETERER 0 7
8130 IR AHETH £ 0 76
8140 IRABTEFRKT 0 120
8150 AR EHFXRL 0 87
9999 IRARK X ET 1 1527
9010 +THTKEH 0 572
9020 FTHTEF E A 0 394
9030 FTHTHEH 0 1178
9040 F THTHERRH 0 1311
9999 FT#XEt 0 3455
9110 SFET T HIE 0 510
9120 $RATH L 0 226
9130 fRETH B 0 149
9140 SFEET T4 1 413
9150 $RHET Li5 0 485
9160 SRETERAT 2 724
9170 $ERTAH 0 849
9180 FRMETER 1 531
9190 #EHRTZ O 0 215
9200 $EHTEFIH 0 218



XKH24. 7 FREARBIREZD—IREIZKYNEANEZEDH-AO
[R2.2.29IR7E JATERET £ (K=F) Al FE A AO (B)

THRET(KF)a—F {TERET (K=F)4% 100LlE AOFt

9210 $RAT = H 0 366
9220 SEETHH 1 562
9230 $EHTE M 0 668
9240 $EHETIEE 0 276
9250 SEHETALFrith 1 546
9999 FEXET 6 6738
9310 E[FHET:AR 0 191
9320 E[ZHETAL 0 241
9330 RFZHET/INE 0 156
9340 R [ZHTRY 0 386
9999 H[G#HXET 0 974
9410 RETT & 0 379
9420 RHETHHE 0 228
9430 RETFER 0 145
9440 RETAEF 0 13
9450 RHETHEIR 0 21
9460 RET{_HE 0 32
9470 RETER 0 7
9480 RHETHER 0 62
9999 RixXEt 0 887
99999 &t 13 58777



